

En estas páginas encontrarás a los mejores especialistas. Cuenta con ellos siempre que los necesites.

Empresa Colaboradora:





Para asegurar tu sonrisa y la de toda tu familia

ASISA DENTAL / ASISA DENTAL FAMILIAR

Un seguro dental que te ofrece la asistencia bucodental más completa para ti y para los más pequeños de la casa, porque los menores de 8 años incluidos en la póliza de sus padres no pagan prima.

Desde

Desde

8,35€

10,40€

persona/mes*

familia/mes**

* Prima válida para 2019 y para pago anual. Gratuito para hijos de asegurados hasta el 31 de diciembre del año en que cumplen 8 años. Impuestos no incluidos (actualmente el 1,5‰ de la prima para el Consorcio de Compensación de Seguros).

** Prima válida para 2019. Impuestos no incluidos (actualmente el 1,5‰ de la prima para el Consorcio de Compensación de Seguros).



asisa.es 902 010 010 **3SIS3**

Para que sigas disfrutando, sin preocuparte por el futuro

ASISA **VIDA TRANQUILIDAD**

Un seguro de vida con el que tendrás el futuro de los tuyos asegurado, pase lo que pase. Y es que en caso de fallecimiento o incapacidad lo tendrás todo bajo control: hipotecas, créditos, colegios, universidad... Y tú dedícate a vivir.

Desde **50,00€** persona/año*

* Prima mínima anual para 2019. Impuestos incluidos.

Asisa Contrata 900 10 10 21





Para que vivas con la tranquilidad de tenerlo todo previsto

ASISA **DECESOS**

Con Asisa Decesos tú y los tuyos viviréis con la tranquilidad de saber que, ocurra lo que ocurra, lo tenéis todo previsto. Un seguro de defunción individual o familiar que cubre los gastos en caso de fallecimiento y que pone todos nuestros servicios a vuestra disposición.

Desde

45,28€

familia/año*

*Prima válida para 2019 y para una familia con padres de 34 y 36 años e hijos de 2 y 4 años con domicilio en Palencia. Impuestos incluidos.

Desde

17,27€ persona/año**

** Prima válida para 2019 y para una persona de 30 años con domicilio en Palencia. Impuestos incluidos.



Asisa **Contrata 900 10 10 21**

asisa.es 902 010 010 **asisa** +





HLA, EN TU MANO

Descarga ya nuestra App HLA en tu smartphone y tendrás, en la palma de tu mano, todo lo que hemos diseñado pensando en ti.





CUADRO MÉDICO ALBACETE

DELEGACIÓN DE ALBACETE

P^o Simón Abril. 3-4

91 991 19 99 Y 967 551 482 – Fax: 967 50 58 07

Del 16 de septiembre al 15 de junio:

De lunes a jueves de 8:30 a 14:30 h. y de 16:30 a 18:30 h. Viernes de 8:30 a 14:30 h.

Del 16 de junio al 15 de septiembre: De lunes a viernes de 8:30 a 14:30 h

URGENCIAS GENERALES

CLÍNICA SANTA CRISTINA DE ALBACETE

Pérez Galdós, 7

967 22 33 00

ASISTENCIA DE URGENCIAS (24h)

900 900 118

AUTORIZACIONES

91 991 19 99 – Fax: 967 505 807

INFORMACIÓN GENERAL

91 991 19 99

Twitter: @asisa hablamos

www.asisa.es

1

ÍNDICE GENERAL

Información general	1
Índice general	3
- Índice Cuadro Médico Capital	5
- Índice Cuadro Médico Provincia	6
Delegaciones y Agencias locales	7
Presentación	9
- ASISA Salud	9
- Carta de presentación	11
Información de interés para el asegurado	13
- Tarjeta Sanitaria	15
- Normas e instrucciones a los asegurados	15
- Prestaciones que precisan autorización	17
- Situaciones asistenciales excepcionales	18
Urgencias Capital y Provincia	19
Clínicas y hospitales concertados	23
Cuadro Médico	27
- Albacete Capital	27
- Albacete Provincia	39
Póliza ASISA Dental	57
Asistencia nacional (urgencias y ambulancias)	63
Delegaciones y puntos de atención al asegurado	85
Índice de facultativos y centros concertados	93

ÍNDICE CUADRO MÉDICO ALBACETE CAPITAL

Urgencias	29
URGENCIAS AMBULATORIAS	29
Atención continuada pediatrica	29
URGENCIAS HOSPITALARIAS	29
URGENCIAS TRAUMATOLOGICAS	29
Ambulancias y otros traslados sanitarios	29
Clínicas y hospitales concertados	29
HOSPITALES GENERALES	29
Atención primaria	29
MEDICINA GENERAL	29
CUIDADOS PALIATIVOS DOMICILIARIOS	29
PEDIATRÍA	29
ENFERMERÍA	30
CUIDADOS PALIATIVOS DOMICILIARIOS	30
MATRONAPREPARACIÓN AL PARTO	30
FISIOTERAPIA	30
REHABILITACIÓN DEL SUELO PÉLVICO	30
ODONTOLOGÍA - ESTOMATOLOGÍA	30
PODOLOGÍA	31
Atención especializada	31
ALERGOLOGÍA	31
ANÁLISIS CLÍNICOS	31
ANATOMÍA PATOLÓGICA	31
ANESTESIOLOGÍA Y REANIMACIÓNANGIOLOGÍA Y CIRUGÍA VASCULAR	32
APARATO DIGESTIVO	32
CARDIOLOGÍA.	32
CIRUGÍA CARDIOVASCULAR	32
CIRUGÍA GENERAL Y DEL APARATO	
DIGESTIVO	32
CIRUGÍA PROCTOLÓGICA	33
CIRUGÍA ORAL Y MAXILOFACIAL	33
CIRUGÍA PLÁSTICA Y REPARADORA	33
DERMATOLOGÍA MÉDICO-QUIRÚRGICA	33
Y VENEREO	33
ENDOCRINOLOGÍA Y NUTRICIÓN	33
GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA	34

DIAGNÓSTICO PRENATAL /
AMNIOCENTESIS
OBSTETRICIA
HEMATOLOGÍA Y HEMOTERAPIA
LOGOPEDIA Y FONIATRÍA
MEDICINA FÍSICA Y REHABILITACIÓN
MEDICINA INTERNA
MEDICINA NUCLEAR 3
NEFROLOGÍA
NEUMOLOGÍA
NEUROCIRUGÍA
NEUROFISIOLOGÍA CLÍNICA
ELECTROMIOGRAMA
NEUROLOGÍA
OFTALMOLOGÍA
CIRUGIA DE POLO ANTERIOR (CORNEA
Y CATARATA) 3
CIRUGIA DEL GLAUCOMA
CIRUGIA REFRACTIVA Y PRESBICIA
CIRUGIA VITREO-RETINA Y MACULA
OFTALMOLOGIA INFANTIL Y ESTRABISMO
OTORRINOLARINGOLOGÍA
OXIGENOTERAPIA Y VENTILOTERAPIA
PSICOLOGÍA
PSIQUIATRÍA
RADIODIAGNÓSTICO
DENSITOMETRÍA ÓSEA 3
ECOGRAFÍA 3
MAMOGRAFÍA
ORTOPANTOMOGRAFÍAS
RADIOLOGÍA CONVENCIONAL
RESONANCIA MAGNÉTICA
T.A.C
REUMATOLOGÍA
TRATAMIENTO DEL DOLOR
TRAUMATOLOGÍA Y CIRUGÍA ORTOPÉDICA 3
UROLOGÍA

ÍNDICE CUADRO MÉDICO ALBACETE PROVINCIA

ABENGIBRE	41	HOYA GONZALO	47
ALATOZ	41	LEZUZA	48
ALBATANA	41	LIETOR	48
ALCADOZO	41	MADRIGUERAS	48
ALCALA DEL JUCAR	41	MAHORA	48
ALCARAZ	41	MINAYA	48
ALMANSA	42	MONTEALEGRE DEL CASTILLO	49
ALPERA	42	MOTILLEJA	49
BALAZOTE	42	MUNERA	49
BALLESTERO (EL)	43	NAVAS DE JORQUERA	49
BARRAX	43	ONTUR	49
BONETE	43	OSSA DE MONTIEL	49
BONILLO (EL)	43	PEÑAS DE SAN PEDRO	50
CARCELEN		PETROLA	50
CASAS DE JUAN NUÑEZ	43	POZO CAÑADA	50
CASAS DE LAZARO	44	POZO-LORENTE	50
CASAS-IBAÑEZ	44	POZOHONDO	50
CAUDETE	44	POZUELO	50
CENIZATE	44	REOLID	51
CHINCHILLA DE MONTE-ARAGON	44	ROBLEDO	51
CORRAL-RUBIO	44	RODA (LA)	51
ELCHE DE LA SIERRA	45	SAN PEDRO	52
FUENSANTA	45	TARAZONA DE LA MANCHA	52
FUENTE-ALAMO	45	TOBARRA	52
FUENTEALBILLA	45	VALDEGANGA	52
GINETA (LA)	45	VILLALGORDO DEL JUCAR	52
HELLIN	45	VILLAMALEA	52
HERRERA (LA)	47	VILLARROBLEDO	53
HIGUERUELA	47	VILLAVALIENTE	55
HORCA IO EL	7.7		

DELEGACIONES Y AGENCIAS LOCALES

DELEGACIÓN DE ALBACETE

Paseo Pedro Simón Abril, 3-4

Tel.: 967 55 14 82 Fax: 967 50 58 07

Invierno (del 16/09 al 15/06): De lunes a jueves de 08:30 a 14:30 h v de 16:30 a 18:30 h. Los viernes de 08:30 a 14:30 h Verano (del 16/06 al 15/09). De lunes a viernes 8:30 a 14:30 h

AGENCIA LOCAL DE ALBACETE

C/ Baños, 60 Tel · 967 73 90 83

Invierno (del 16/09 al 15/06): De lunes a jueves de 8:30 a 14:30 h. y de 16:30 a 18:30 h.

Los viernes de 8:30 a 14:30 h. Verano (del 16/06 al 15/09): De lunes a viernes de 8:30 a 14:30 h.

ASISA SALUD. Porque estar en todo es ofrecer lo mejor...

Estar con ASISA es sinónimo de muchas más ventajas para tu salud y bienestar:

FI COMPROMISO ASISA.

- El cuadro médico más amplio, con más de 40.000 profesionales.
- El mejor servicio al cliente, con más de 160 puntos de atención al asegurado.
- La mayor Red Hospitalaria Nacional Privada, con 14 Hospitales propios y más de 1.000 Hospitales y Centros Concertados en todo el territorio español.
- Más de 600 pruebas diagnósticas libres de autorización y la posibilidad de gestionar 8 de cada 10 autorizaciones vía web.
- Servicios de salud complementarios con precios especiales: psicoterapia, acupuntura y homeopatía, cirugía refractiva, reproducción asistida, conservación de células madre.
- Acuerdos especiales con ventajas exclusivas para nuestros asegurados en General Óptica y en asistencia residencial para tercera edad con Diola.

Y VAMOS MÁS ALLÁ.

Asistencia Médica 24 horas

Centro Coordinador Nacional es nuestro servicio exclusivo de asistencia 24 horas/365 días. Con respuesta telefónica en el 900 900 118 en todo momento, el "Dr. Virtual" de nuestra web y atención de urgencia a domicilio.

• Segunda Opinión Médica.

Un servicio que pone a disposición del asegurado los mejores especialistas del mundo para contrastar diagnósticos y tratamiento en los casos de patologías graves y complejas. Se ofrece con un seguimiento personalizado a través de un profesional médico, y cuenta además con un servicio de apoyo psicoemocional que brinda las herramientas necesarias para afrontar cualquier situación. Para hacer uso del servicio hay que llamar al teléfono 91 075 71 95.

• Asistencia en viajes.

Los asegurados con residencia en España tendrán derecho a coberturas sanitarias durante sus viajes, tanto en España como en el extranjero, siempre que estos tengan una duración inferior a 90 días consecutivos y hasta un máximo de 12.000 € en gastos médicos (por viaje y asegurado), así como a amplias prestaciones ante los imprevistos que le puedan surgir en sus viajes tanto en España como en el extranjero.

- APP para realizar las gestiones y consultas más habituales:
 - Consultar el Cuadro Médico.
 - Acceder a la información sobre nuestras delegaciones, centros médicos y hospitales.
 - Tarjeta ASISA: su tarjeta de salud y/o dental en su móvil con la posibilidad de solicitar una nueva en caso de robo, extravío o deterioro.
 - Autorizaciones: canal para autorizar las prestaciones más habituales sin llamadas y sin esperas.
 - Preguntas frecuentes: con respuestas a sus preguntas más habituales.
 - Acceso al histórico de asistencias, así como a los recibos y copagos de la póliza.
 - Consultar documentación relativa a la póliza.
- Medicina del Viajero, servicio especializado en la prevención y seguimiento de la salud de los viajeros a todos los destinos del mundo.

Club ASISA

Un punto de encuentro contigo y con tu salud, donde ofrecerte los mejores consejos para una vida saludable, descuentos en productos de salud y bienestar y la información más completa sobre todo lo que te interesa: salud, moda, restauración, viajes, tecnología... En www.clubasisa.com

PRESENTACIÓN

Estimado/a cliente/a.

Es para nosotros un placer presentarle el nuevo Cuadro Médico de ASISA, donde podrá encontrar información sobre los servicios asistenciales a su disposición como asegurado de nuestra compañía.

Como en años anteriores, hemos estructurado la información de manera que le resulte fácil de consultar:

- Instrucciones e información útil para el asegurado
- Urgencias domiciliarias 24 horas
- Urgencias
- Clínicas y hospitales concertados
- Ambulancias
- Cuadro médico por especialidades
- Tratamientos especiales
- Pruebas diagnósticas

Además, para simplificar la búsqueda de un facultativo concreto, encontrará en las páginas finales un listado alfabético de todos ellos, con la referencia de la página en la que podrá consultar todos sus datos. También podrá obtener al final del catálogo información sobre Asistencia Nacional en otras provincias.

Para facilitarle el uso de nuestros servicios, este Cuadro Médico incluye los facultativos y servicios disponibles cerca de su domicilio habitual. No obstante, recuerde que puede disponer de los servicios de más de 40.000 profesionales, 15 Hospitales propios y más de 1.000 Hospitales y Centros Concertados en todo el territorio español, además de la cobertura sanitaria internacional en sus desplazamientos al extranjero a través de Europ Assistance (para aquellos asegurados que la tengan incluida en la cobertura de su póliza). La información que le ofrecemos está actualizada a la fecha de edición de nuestros catálogos; no obstante, dado el número de profesionales y centros concertados y los posibles cambios que pudieran generarse, es conveniente que cuando solicite una cita confirme los datos de consulta del profesional por si hubieran sufrido alguna variación.

Si tiene alguna duda sobre el uso de este Cuadro Médico o desea consultar alguna información adicional, estaremos encantados de atenderle en nuestra Línea de información y atención al asegurado en el teléfono 91 991 19 99 y en nuestra página web www.asisa.es.

Información de interés para el asegurado

INFORMACIÓN DE INTERÉS PARA EL ASEGURADO

TARJETA SANITARIA

La Tarjeta Sanitaria es un documento de identificación que le acredita para recibir la asistencia sanitaria que tiene usted concertada con ASISA. Por lo tanto, **deberá llevarla siempre consigo** junto con su DNI.

La Tarjeta Sanitaria lleva incorporada una banda magnética con sus datos personales, preparada para ser leída por los terminales existentes en las consultas y centros médicos.

A través de la APP de ASISA, podrá tener siempre disponible su número de Asegurado en su móvil. Además podrá solicitar un duplicado de la tarjeta sanitaria en caso de robo, pérdida o extravío. Y si tiene más de un producto ASISA, todas las tarjetas las llevará en su móvil

NORMAS E INSTRUCCIONES A LOS ASEGURADOS

- 1. Para requerir cualquier servicio, el asegurado **debe identificarse previamente** presentando su Tarjeta Sanitaria, de uso personal e intransferible, y el DNI si le es solicitado.
- 2. El asegurado podrá acudir a cualquier facultativo de ASISA que figure en el Cuadro Médico, preferentemente dentro de la provincia donde resida.
- 3. Antes de realizar cualquier prueba prescrita por su médico el asegurado deberá consultar en la relación incluida en estas instrucciones si debe ser autorizada.
- 4. En caso de urgencia, el asegurado tiene a su disposición el teléfono 900 900 118 (centro coordinador de urgencias y emergencias de ASISA).
- 5. La **asistencia a domicilio** del Médico de Cabecera se solicitará de 9 a 17 horas, y sólo cuando la enfermedad impida acudir a la consulta.
- 6. En caso de asistencia a domicilio y de urgencia, el asegurado deberá hacerlo constar en el documento que le presentará el facultativo, firmando en el apartado "ACTO PROFESIONAL REALIZADO".
- 7. El servicio de enfermería necesita ser prescrito por un médico de ASISA. Cuando la visita sea a domicilio o de urgencia, el asegurado deberá hacerlo constar firmando el documento que le presentará el profesional, dentro del apartado "ACTO PROFESIONAL REALIZADO".

- 8. El ingreso hospitalario o la asistencia ambulatoria en clínica deberán hacerse en el Centro concertado que se señale en el Cuadro Médico de ASISA, para lo cual se requerirá autorización previa. En caso de urgencias se acudirá a los que figuran en el listado de urgencias.
- 9. El uso de Ambulancia, exclusivamente cuando concurran especiales circunstancias de imposibilidad física que impidan la utilización de otros servicios de transporte (servicios públicos, taxi, vehículo particular...), precisará siempre indicación escrita de un médico concertado.
- 10. Quedan excluidas de la póliza con carácter general, siendo por tanto a cargo de los asegurados, las siguientes prestaciones:
 - 1. Las producidas por hechos derivados de conflictos armados, hayan sido precedidos o no declaración oficial de guerra, así como las epidemias declaradas.
 - 2. Las que guarden relación directa o indirecta con explosiones o contaminaciones químicas, biológicas, nucleares o radiactivas, que deben ser cubiertas por los seguros de responsabilidad civil por daños nucleares.
 - 3. Las producidas por hechos de carácter extraordinario o catastrófico, tales como inundaciones, tornados, terremotos, derrumbamientos, etc.
 - 4. La asistencia derivada de la atención de patologías, situaciones o procesos anteriores a la contratación de la póliza o presentes en el momento de dicha contratación, y no declarados en el cuestionario que debe suscribir el Asegurado, así como sus secuelas, brotes evolutivos y complicaciones.
 - 5. La asistencia derivada de la atención de patologías producidas por la participación del asegurado en **actividades profesionales o deportivas que impliquen elevada peligrosidad,** ya sea como profesional o aficionado, tales como: actividades subterráneas, subacuáticas, aéreas, vehículos a motor, embarcaciones, boxeo, toreo, esquí, etc., y cualesquiera otras de naturaleza análoga.
- 11. La información publicada en este Cuadro Médico es correcta a la fecha de edición. Puede confirmar la última información en la página web de ASISA (www.asisa.es) o en el teléfono 91 991 19 99 902 010 010.

PRESTACIONES QUE PRECISAN AUTORIZACIÓN

- Hospitalización (*): Para cualquier causa y de cualquier tipo.
- Cirugía (*): Cualquier procedimiento con ingreso o ambulatorio.
- Diagnóstico por imagen: Tomografía axial computerizada (TAC) (*), Resonancia Magnética Nuclear (RMN) (*), Radiología vascular (*) y Radiología Intervencionista (*).
- Análisis Clínicos (*): Estudios genéticos, diagnóstico prenatal y estudios inmunológicos especiales.
- Estudios y Tratamientos endoscópicos: De cualquier tipo.
- Estudios Electroneurofisiológicos.
- Anatomía Patológica: Biopsias, Estudios Inmunohistoquímicos (*) y de Biología molecular (*).
- Cardiología: Estudios y Tratamientos Hemodinámicos y Electrofisiológicos (*).
- Hematología y Hemoterapia: Cualquier exploración o tratamiento.
- Medicina Nuclear (*): Cualquier técnica diagnóstica o de tratamiento.
- **Nefrología y Urología (*):** Diálisis, Estudios Urodinámicos y Litotricia renal.
- Obstetricia y Ginecología: Amniocentesis (*), Implantación de DIU.
- Oftalmología: Inyección intravítrea, Dacriocistografía, Tratamientos de fotocoagulación con Láser.
- **Oncología (*):** Cualquier tipo de tratamiento.
- Oxigenoterapia, Ventiloterapia y Aerosolterapia (*).
- Rehabilitación (*): Todas las técnicas.
- Tratamiento del Dolor (*): Cualquier técnica o procedimiento.
- Transporte en ambulancia.
- **Estudio diagnóstico en Unidad del Sueño (*):** Polisomnografía (incluido CPAP y BIPAP).
- Psicoterapia (*): La Psicoterapia se considerará o no de cobertura de acuerdo a lo establecido en las Condiciones Generales y Particulares de su póliza, en su caso con los límites y requisitos que se establezcan en dichas Condiciones.
- P.E.T. (Tomografía por Emisión de Positrones) (*): La P.E.T. se considerará de cobertura según lo que se establezca expresamente en las Condiciones Generales y Particulares de su póliza.

^(*) Para estas prestaciones se establece un periodo de carencia de 6 meses, excepto hospitalización, para la que se establece un periodo de carencia de 8 meses.

¿Dónde se realizan las autorizaciones?

- Por la APP de ASISA: registrándose como usuario e indicando datos de tarjeta y de volante. Si el usuario ya se encuentra registrado, sólo precisa los datos del volante.
- A través de la web www.asisa.es: registrándose en el Área Privada y accediendo al menú "autorizaciones"
- A través de nuestra línea telefónica de atención al cliente 91 991 19 99, indicando datos de tarjeta, volante y centro realizador.
- En nuestras delegaciones: con el volante y tarjeta original. Si no acude el titular, es conveniente llevar una autorización firmada
- Por correo electrónico: mandando copia del volante, copia de la tarjeta y nombre del centro realizador, indicando además la dirección de correo electrónico de respuesta.

SITUACIONES ASISTENCIALES EXCEPCIONALES

- A) En los casos de urgencia vital, el Asegurado podrá ser atendido excepcionalmente en el Centro no Concertado más próximo al lugar donde se haya producido la urgencia vital, pero con la obligación de comunicar a la Entidad tal situación en un plazo máximo de 7 días presentando la documentación acreditativa del ingreso de extrema urgencia.
- B) En los casos de **accidentes de tráfico y otros.** En el supuesto de asistencia sanitaria por lesiones producidas o enfermedad derivada o agravada por accidentes (tráfico, caza, agresión, etc.), el asegurado deberá comunicar tal circunstancia a ASISA, estando obligado a facilitar toda la información y documentación necesaria a los efectos de la posible reclamación de los gastos asistenciales frente a terceros, de conformidad con el derecho de subrogación previsto en el artículo 82 de la Ley 50/80, de Contrato de Seguro.

Urgencias

URGENCIAS ALBACETE CAPITAL Y PROVINCIA

URGENCIAS AMBULATORIAS

CLINICA HLA NTRA, SRA, DEL ROSARIO

Rosario, 102 02003 ALBACETE Tel. 967221850

Consulta de lunes a viernes de 8:30 a 20:30 h.

ATENCIÓN CONTINUADA PEDIÁTRICA

CLINICA HI A NTRA, SRA, DEL ROSARIO

Rosario, 102 02003 ALBACETE Tel. 967221850

Consulta de lunes a viernes de 16:30 a 21:30 h. SIN CITA PREVIA

URGENCIAS AMBULATORIAS

CLINICA SANTA CRISTINA DE ALBACETE

Pérez Galdós, 7 02003 ALBACETE Tel. 967223300

CENTRO MEDICO HELLIN

Doctor Cerda Martí, 12, BAJO 02400 HELLIN Tel. 096730166 Consulta de lunes a viernes de 9 a 14 h. y de 16 a 19:30 h.

CONSULTORIO MEDICO

Del Campo, 6 02640 ALMANSA Tel. 967310229

Consulta de lunes a viernes de 9 a 13 h. y de 16 a 20 h.

MEDICIS GRUPO HELLIN

Fortunato Arias, 11 02400 HELLIN Tel. 967680996 Consulta de lunes a viernes de 8:30 a 13:30 h. y de 16 a 20 h.

POLICI INICA VILI ARRORI FDO

Senda Molinera, 2, Bajo 02600 VILLARROBLEDO Tel. 967142037 Consulta de lunes a viernes de 9 a 14 h. y de 16 a 20:30 h., y los sábados de 10 a 12:30 h.

URGENCIAS HOSPITAI ARIAS

CLINICA SANTA CRISTINA DE ALBACETE

Pérez Galdós, 7 02003 ALBACETE Tel. 967223300

URGENCIAS TRAUMATOLOGICAS

CLINICA SANTA CRISTINA DE ALBACETE

Pérez Galdós, 7 02003 ALBACETE Tel. 967223300

AMBULANCIAS Y OTROS TRASLADOS SANITARIOS

SERVICIO SOCIO SANITARIOS GENERALES

Aguja, 13
02006 ALBACETE
Tel. 967507557
SERVICIO PERMANENTE DE AMBUI ANCIAS.

Clínicas y hospitales concertados

CLÍNICAS Y HOSPITALES CONCERTADOS

(Exclusivamente para las especialidades concertadas.)

HOSPITALES GENERALES

CLINICA SANTA CRISTINA DE ALBACETE

Pérez Galdós, 7 02003 ALBACETE Tel. 967223300

HOSPITAL QUIRON SALUD ALBACETE

Pza. Madroño, 11 02008 ALBACETE Tel. 967247100 UNICAMENTE UNIDAD DE HEMODINAMICA Y CIRUGIA CARDIOVASCULAR

Cuadro Médico Albacete Capital

CUADRO MÉDICO ALBACETE CAPITAL

URGENCIAS

LIRGENCIAS **AMBULATORIAS**

CLINICA HLA NTRA SRA DEL ROSARIO

Rosario, 102 Tel 967221850 Consulta de lunes a viernes de 8:30 a 20:30 h

CLINICA SANTA CRISTINA DE AL BACETE

Pérez Galdós 7 Tel 967223300

ΑΤΕΝΟΙΌΝ CONTINUADA PEDIATRICA

CLINICA HLA NTRA SRA DEL ROSARIO

Rosario 102 02003 AL BACETE Tal 947221850 Consulta de lunes a viernes de 16.30 = 21.30 h

Dra. Martinez Gonzalez, Marta Dra Valero Gomez, Guadalupe Dr. Briones Monteagudo, Fernando Dra Lorenzo Gonzalez Gloria

URGENCIAS HOSPITAL ARIAS

CLINICA SANTA CRISTINA DE AL BACETE

Pérez Galdós 7 Tel. 967223300

URGENCIAS TRAUMATOLOGICAS

CLINICA SANTA CRISTINA DE ALBACETE

Pérez Galdós, 7 Tel. 967223300

AMBULANCIAS Y OTROS TRASLADOS **SANITARIOS**

SERVICIO SOCIO SANITARIOS GENERALES

Aguia 13 Tel 900900118 SERVICIO PERMANENTE DE AMBUL ANCIAS

CLÍNICAS Y HOSPITAL ES **CONCERTADOS**

HOSPITALES GENERALES

CLINICA SANTA CRISTINA DE AL BACETE

Pérez Galdós, 7 Tel 967223300

HOSPITAL QUIRON SALUD AL BACETE

Pza Madroño 11 Tel 967247100 UNICAMENTE UNIDAD DE HEMODINAMICA Y CIRUGIA CARDIOVASCULAR

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

CLINICA HLA NTRA, SRA, DEL ROSARIO

Rosario, 102 (C) Tel. 967221850

Consulta de lunes a viernes de 8:30 a 20:30 h SERVICIO DE MEDICINA **GENERAL**

Dra. Aristizabal García, Claudia Marcela

Dr. Calle Salazar, Daniel Alberto Dr. Gomez Argadoña, Concepción

DR. BERROCAL DEL BRIO. José

Octavio Cuartero 11 1º D Tal 967231170 Consulta de lunes a viernes de 16 a 19 h

DR. CARBAYO HERENCIA, Julio Antonio

Pza. Madroño, 11 (C) Tel. 967247100 LINIDAD DE LIPIDOS

DR. NAHARRO DE MORA. Francisco

Rosario, 3, 3º F Tel. 967210580 Consulta de lunes a viernes

DR PARREÑO DIAZ José Herminio

Tesifonte Gallego, 17 Tel 967241754 967221364 Consulta de lunes a viernes de 16:30 a 18 h

CUIDADOS PALIATIVOS DOMICILIARIOS

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel (A) Tel 637444177

PFDIATRÍA

CLINICA HLA NTRA, SRA, DEL **ROSARIO**

Rosario, 102 (A) Tel 967221850

Dra. Martinez Gonzalez, Marta Dra. Valero Gomez, Guadalupe

DR. NOTARIO HERRERO, Félix

Rosario, 102

(C) Tel 967221850 967503002 Consulta de lunes a viernes de 10 a 13 h. v de lunes a jueves de 17 a 19:30 h.

CI INICA NTRA, SRA, DEL ROSARIO

DR. GONZALEZ CORTES, Enrique

Pérez Galdós, 7

(L) Tel. 967505900, 967223300 UNICAMENTE ASISTENCIA NEONATAL

DR. TORRES GIMENEZ, Pedro Rafael

Teodoro Camino, 27, 1º D
(3) Tel. 967511859

ENFERMERÍA

Rosario, 102

CLINICA HLA NTRA. SRA. DEL ROSARIO

Tel. 967221850 Consulta de lunes a viernes de 8:30 a 15 h. v de 16:30 a 21:30 h.

Sra. Arcos Roldán, Nuria Sra. Martín García, Beatriz

CLINICA SANTA CRISTINA DE AI BACETE

Pérez Galdós, 7 Tel. 967223300 SERVICIO DE ENFERMERIA 24 HORAS

CUIDADOS PALIATIVOS DOMICILIARIOS

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel

(C) Tel. 637444177 ATENCION DOMICII IARIA

MATRONA

CLINICA SANTA CRISTINA DE ALBACETE

Pérez Galdós, 7
(**) Tel. 967223300, 664565001, 675604132

ATENCION 24 HORAS

Sra. Cabezuelo Cuartero, Beatriz Sra. Gonzalez Parra, Gloria M. Sra. Martínez Gómez, Rocio

SRA, OLIVER CERDAN, M. Fe

Pérez Galdós, 7

PREPARACIÓN AL PARTO

CLINICA SANTA CRISTINA DE

Pérez Galdós, 7
① Tel. 967223300, 664565001, 675604132
ATENCION 24 HORAS

Sra. Cabezuelo Cuartero, Beatriz Sra. Gonzalez Parra, Gloria M. Sra. Martínez Gómez, Rocio

SRA. OLIVER CERDAN. M. Fe

Pérez Galdós, 7 Tel. 636667629

FISIOTERAPIA

CLINICA HLA NTRA. SRA. DEL ROSARIO

Rosario, 102

③)Tel. 967221850

Consulta de lunes a viernes de 8 a 14 h. y de 15 a 20 h. UNIDAD DE EISIOTERAPIA

Sr. Abad Sánchez, Juan Sra. Cebrian Huedo, María José Sra. Roldán Gómez, Rocio

CEDRON

Cristóbal Lozano, 15

(3) Tel. 967230899

Sra. González Hernández, Elena Sr. Pescador Molina, Daniel Sra. Useros García, Paula

REHABILITACIÓN DEL SUELO PÉLVICO

CLINICA HLA NTRA. SRA. DEL ROSARIO

Rosario, 102

(C) Tel. 967221850

Consulta de lunes a viernes de 8 a 14 h. y de 15 a 20 h. UNIDAD DE FISIOTERAPIA

ODONTOLOGÍA - ESTOMATOLOGÍA

HLA DENTAL Y MAXILOFACIAL

Rosario, 102

(C) Tel. 967500300

Consulta de lunes a viernes de 9 a 14 h. v de 15:30 a 20:30 h.

DRA. ALFARO AROCA, M. Dolores

Pozo. 2

ESQUINA ISABEL II

③Tel. 967228390

Consulta de lunes a viernes de 9 a 15 h. y los martes y jueves de 16:30 a 20 h.

DR. ANDUJAR ORTUÑO, Rafael

Rosario, 3

(3) Tel. 096721122

Consulta de lunes a viernes de 9:30 a 14:30 h. y de 16:30 a 19:30 h. CLINICA DENTAL DR. ANDUJAR

DR. BELMONTE JOVE. Nicolás

Avda. España, 29, Bajo

①) Tel. 967222630

Consulta de lunes a viernes PERIODONCIA

DRA. CAMARA MONTESINOS, Encarnación

Padre Romano, 44, 1º

Consulta los lunes, miércoles y iueves de 16 a 20 h.

CLINICA DENTAL PROTESICA DE ASIS

Tejares, 3, 1 C

③Tel. 967247933

DR. CUENCA LOSA, M. Dolores

Tesifonte Gallego, 27, 2º

(C) Tel. 967225312

Consulta de lunes a viernes de 9:30 a 13:30 h. y de 16 a 20 h.

DR. FERNANDEZ DEL CASTAÑO. Marcos Antonio

Arquitecto Vandelvira, 1. Baio (A) Tal 947509474

DR. FERNANDEZ DOUGNAC, Jesús

Mayor, 21, 2º

(C) Tel 967221579

Consulta de lunes a viernes de 8:30 a 13:30 h

DRA. GARCIA MORANTE, María Insé

Baños, 20, 5

(1) Tel 967522423

DR. MARTINEZ MARTINEZ, Carlos Ricardo

Gaona, 10, 1º

(C) Tel 967228633

Consulta de lunes a viernes

DR. OLAYA INIESTA, Joaquín

Concepción, 9, 2º A

(C) Tel. 967520229

Consulta de lunes a viernes

DR. POLO MARTINEZ. José Luis

Dionisio Guardiola, 25, 1º Iz

(C) Tel 967500102

DR. PRECIOSO CANTOS, José Juan

Pedro Simón Abril. 3. 1 Iza

(C) Tel. 967231500

Consulta de lunes a jueves de 9 a 13 h.

ODONTOLOGIA GENERAL Y ODONTOPEDIATRIA

DRA. PRECIOSO RODRIGUEZ DE VERA, María Ángeles

Pedro Simón Abril, 3, 1 Iza (C) Tel. 967231500 ODONTOPEDIATRIA

DRA. RODRIGUEZ-VELLANDO RUBIO Marta

Imperial, 39, Bi

(1) Tel 967222641

ODONTOLOGIA-ESTOMATOLOGIA INFANTII

DRA ROLDAN GONZALEZ Purificación

Pedro Simón Abril, 2, 2º C

(A) Tel 967229479

SOLO ESTOMATOLOGIA INFANTIL

PODOLOGÍA

CLINICA HLA NTRA SRA DEL ROSARIO

Rosario 102

(C) Tel. 967221850

SR. FUENTES ACEITUNO. Rernardino

Rosario, 102

(C) Tel. 967221850, 967503002 CLINICA NTRA SRA DEL

ROSARIO

ATENCIÓN ESPECIALIZADA

ALERGOLOGÍA

CLINICA HLA NTRA, SRA, DEL ROSARIO

Rosario, 102

(C) Tel. 967221850

UNIDAD DE AL ERGOLOGIA

Dr. Canto Reig. Vicente

DR. MARTIN CASAÑES, Antonio Enrique

Tejares, 75, Bajo

(C) Tel. 967234005

DR. TORRECILLAS TORO, Miguel

Pérez Galdós, 7

(C) Tel. 967223300

ANÁLISIS CLÍNICOS

CLINICA HLA NTRA SRA DEL RUSABIU

Rosario 102

Tel 967221850 Consulta de lunes a viernes de

8.30 a 10.30 h PLINTO DE EXTRACCION

LABORATORIO ECHEVARNE

Tesifonte Gallego, 14, Ppal Tel 967224403

Consulta de lunes a viernes de 8 a 14 h. v de 17 a 18:30 h., v los sábados de 9 a 12 h

ANATOMÍA PATOLÓGICA

DR IÑIGUEZ DE ONZOÑO MARTIN, Luis

Dionisio Guardiola, 15, 1°, F (C) Tel. 967224239 ONZOÑO C B

LARCO PATHOLOGY

Arquitecto Vandelvira, 14 (A) Tel 609825374

Consulta de lunes a viernes de 10 a 14 h. v de 17 a 19 h.

LABORATORIO ECHEVARNE

Tesifonte Gallego, 14, Ppal (C) Tel. 967224403 Consulta de lunes a viernes de

8 a 14 h. v de 17 a 18:30 h., v los sábados de 9 a 12 h.

DRA. PEREZ ALVAREZ. Isabel

Dionisio Guardiola, 15, 1º, F (C) Tel. 967224239

ONZOÑO C B

ANESTESIOLOGÍA Y REANIMACIÓN

DR. CUESTA GARCIA, Jesús

Pérez Galdós, 7 Tel. 967223300

DR. GARCIA BLASCO, Óscar

Rosario, 102

DR. LOPEZ CAZAÑA, Jesús Manuel

Pérez Galdós, 7 Tel. 967223300

DR. PARRA SUAREZ, Miguel

Pérez Galdós, 7 Tel. 967223300

DR. VICENTE GUTIERREZ. Ubaldo

Pérez Galdós, 7 Tel. 967223300

ANGIOLOGÍA Y CIRUGÍA VASCULAR

DRA. BALLESTEROS ORTEGA, Dolores

Pza. Madroño, 11 ①) Tel. 967247100 UNIDAD VASCULAR S.L.P.

DR. GOMEZ CARAVACA, Joaquín

Pza. Madroño, 11
①) Tel. 967247100
UNIDAD VASCULAR S.L.P.

DR. BELTRAME TOMATIS, Sergio Alejandro

Pérez Galdós, 7
①) Tel. 967223300
CLINICA SANTA CRISTINA

APARATO DIGESTIVO

CLINICA HLA NTRA. SRA. DEL ROSARIO

Rosario, 102

(C) Tel. 967221850

UNIDAD DE APARATO DIGESTIVO, (ENDOSCOPIA DIGESTIVA)

Dr. Moreno Planas, José María

DR. VELASCO VALCARCEL, Antonio Javier

Rosario, 102

(C) Tel. 967221850, 967503002 CLINICA NTRA. SRA. DEL ROSARIO

DR. CALVO HERNAN, Félix

Pza. Madroño, 11

(ENDOSCOPIA DIGESTIVA)

DR. ESPINOSA SERRANO, Mariano

Pérez Galdós, 5

CARDIOLOGÍA

DR. CERES RODRIGUEZ, Rafael

Rosario, 102

(CINICA NTRA. SRA. DEL ROSARIO

DR. AGUILERA SALDAÑA, Manuel

Pza. Madroño, 11, Bajo ① Tel. 967247100

DR. BARAMBIO RUIZ, Moisés

Pza. Madroño, 4

© Tel. 967247100 UNIDAD DE CARDIOLOGIA DE ALBACETE S.L.:, DR. VICTOR HIDALGO OLIVARES, DR. MOISES BARAMBIO RUIZ

Dr. Hidalgo Olivares, Víctor Manuel

DR. CONESA RAMIREZ. José Ramón.

Tejares, 75, Bajo

(C) Tel. 967234005

DR. MASIA PEREZ, Jesualdo

Pérez Galdós, 7

CLINICA SANTA CRISTINA

DR. SALAS NIETO, Jesús

Rosario, 3, 2º H

(3) Tel. 967247289

Consulta de lunes a jueves de 17 a 20 h.

CIRUGÍA CARDIOVASCULAR

HOSPITAL QUIRON SALUD

Pza. Madroño, 11

CIRUGIA PROGRAMADA PREVIA AUTORIZACION

CIRUGÍA GENERAL Y DEL APARATO DIGESTIVO

CLINICA HLA NTRA. SRA. DEL ROSARIO

Rosario, 102

③Tel. 967221850

UNIDAD DE CIRUGIA GENERAL Y DEL APARATO DIGESTIVO

Dr. Valero Liñán, Antonio Serafin

DR. GONZALEZ MASEGOSA, Pascual

Pérez Galdós, 7

③Tel. 967223300

DR. GONZALEZ MASIA, José Antonio

Pérez Galdós, 7

GRUPO MASEGOSA CIRUJANOS S.L.P., CLINICA SANTA CRISTINA

DR. MIOTA DE LLAMA. José Ignacio

Pérez Galdós 7 (1) Tel 967223300

GRUPO MASEGOSA CIRUJANOS S L P. CLINICA SANTA CRISTINA

DR. CASCALES SANCHEZ, Pedro

Pza Madroño 11 **ඛ** Tel. 967247100 CΕΜΩΔ ΔΒ

DR. GARCIA BI AZQUEZ, Emilio

Pza Madroño 11 (C) Tel. 967247100 CEMOA AB

DR. GARCIA PICAZO, Diego

Pza, Madroño, 11, Baio (C) Tel. 967247100, 902020322

DR MORENO RESINA José María

Mayor, 50, 1-a

(C) Tel. 967231923. 967521654

CIRUGÍA PROCTOLÓGICA

CLINICA HLA NTRA, SRA, DEL ROSARIO

Rosario, 102

(C) Tel. 967221850

UNIDAD DE CIRUGIA GENERAL Y DEL APARATO DIGESTIVO

Dr. Valero Liñán, Antonio Serafin

DR. GONZALEZ MASEGOSA. Pascual

Pérez Galdós, 7 (C) Tel. 967223300

DR. GARCIA PICAZO, Diego

Pza. Madroño. 11. Baio (C) Tel. 967247100, 902020322

CIRLIGÍA ORAL V ΜΔΧΙΙ ΩΕΔΟΙΔΙ

HI A DENTAL Y MAYILOFACIAL

Rosario 102

(1) Tel. 967500300

Consulta de lunes a viernes de 9 a 14 h. v de 15:30 a 20:30 h.

DR. MEZQUIDA FERNANDEZ. Carlos

Imperial 39 Baio (1) Tel 967222641

CIRUGÍA PLÁSTICA Y RFPARADORA

DR. LIRIA SANCHEZ. Pedro

Pérez Galdós 7 (A) Tel 967223300

DR. ORTEGA LOSA, Bernardo

Octavio Cuartero, 69 (1) Tel 967509490

Consulta de lunes a viernes de 11 a 13 h. y de 17 a 19 h.

CIRUGÍA TORÁCICA

DR. HONGUERO MARTINEZ. Antonio Francisc

Pérez Galdós, 7 (1) Tel 967223300

DERMATOLOGÍA MÉDICO-QUIRÚRGICA Y VENEREO

CLINICA HLA NTRA, SRA, DEL ROSARIO

Rosario, 102

(L) Tel. 967221850 UNIDAD DE DERMATOLOGIA

Dr. Escario Travesedo, Eduardo Dra. Lopez Villaescusa, María Teresa

Dr. Marengo Otero, Roberto

DR. AZAÑA DEFEZ. José Manuel

Rosario 102

(C) Tel 967221850 967503002 CLINICA NTRA SRA DEL ROSARIO

DR. GOMEZ ROA, Joaquín

Pola Cuha 6 20 D

(A) Tel 9672/1103

Consulta de lunes a jueves de 10:30 a 11:30 h. v de 18 a 19:30 h. A PARTIR DE LAS 18 HORAS SIN CITA

DRA, LOPEZ VILLAESCUSA, María

ICLINICA HLA NTRA, SRA, DEL ROSARIOI

Rosario, 102 (1) Tel 967221850

DRA. MARTINEZ MARTINEZ, María Luisa

Pérez Galdós, 7 (C) Tel. 967223300

ENDOCRINOLOGÍA Y NUTRICIÓN

DR. ALFARO MARTINEZ. José Joaquín

Pérez Galdós, 5 (C) Tel. 967223300 CLINICA SANTA CRISTINA

DRA. AZNAR RODRIGUEZ, Silvia

Pérez Galdós. 7 (C) Tel. 967505900

DR. SANCHEZ SANTOS. Jesús

Rosario, 3, 3º Tel 967663767 Consulta de lunes a viernes A PARTIR DF 17H

GINECOLOGIA Y **OBSTETRICIA**

CLINICA HLA NTRA SRA DEL ROSARIO

Rosario 102 (1) Tel 967221850

Dra. Belmonte Anduiar, I Janos

DR. GUERRERO LABRADOR. Armando

Rosario 102 (1) Tel 967212131 CLINICA NTRA SRA DEL ROSARIO, SOLO CIRUGIA Y ONCOLOGIA GINECOLOGICA

DR. TEJADA MARTINEZ. Gabriel

Rosario 102

(C) Tel. 967221850, 967503002 CLINICA NTRA, SRA, DEL ROSARIO

DRA, GOMEZ GARCIA, María Teresa

Pza. Madroño, 11. Baio (C) Tel. 967247100

DRA. MORCILLO RODENAS.

M. Nieves

Pérez Galdós, 5 (C) Tel. 967505900, 967223300

DR. PEINADO NAHARRO. Antonio

Tesifonte Gallego, 5, 3-e (C) Tel. 967246966

DR. PEINADO RODENAS, Antonio

Tesifonte Gallego, 5 (L) Tel. 967246966

DR. PEREGRIN GONZALEZ, José Ignacio

Nueva, 17, 2º A (C) Tel. 967211128

DR. PORTELA SILVA, Fco. Javier

Pérez Galdós, 7

(C) Tel. 967505900, 967223300 SOLO ECOGRAFIAS TOCOGINECOLOGICAS

DIAGNÓSTICO PRENATAL / **AMNINCENTESIS**

CLINICA HLA NTRA SRA DEL ROSARIO

Rosario, 102

(A) Tel 967221850

Dra, Belmonte Anduiar, Llanos

ECOGRAFÍA GINECOLÓGICA

CLINICA HLA NTRA, SRA, DEL ROSARIO

Rosario 102

(C) Tel. 967221850

Dra, Belmonte Anduiar, Llanos

OBSTETRICIA

CLINICA HLA NTRA, SRA, DEL ROSARIO

Rosario, 102

(C) Tel. 967221850

Dra. Belmonte Andujar, Llanos

DR. TEJADA MARTINEZ. Gabriel

Rosario, 102

(C) Tel. 967221850, 967503002 CLINICA NTRA SRA DEL ROSARIO

ΗΕΜΑΤΟΙ ΟΘΊΑ Υ **HEMOTERAPIA**

DR. MARIN SANCHEZ. Alberto

Pérez Galdós 7

(1) Tel 967223300

DRA. PANADERO MORATALLA. Carmen

Pérez Galdós, 7 (C) Tel. 967223300

LOGOPEDIA Y FONIATRÍA

CLINICA HI A NTRA SRA DEL RUSABIU

Rosario 102

(1) Tel. 967221850 UNIDAD DE LOGOPEDIA Y

EUNIVEDIV

SR. NUÑEZ MARIN, Fco. Javier

Rosario, 102

(1) Tel 967221850 967503002 Consulta de lunes a viernes de 16 a 21 h

CLINICA HLA NTRA, SRA, DEL ROSARIO

MEDICINA FÍSICA Y REHABILITACIÓN

CLINICA HLA NTRA SRA DEL ROSARIO

Rosario, 102

(C) Tel. 967221850

UNIDAD DE MEDICINA FÍSICA Y REHABILITACION

Dra. Andujar Ortuño, Pilar Dr. Garcia Sanchez, Sergio

DRA, ANDUJAR ORTUÑO, Pilar **ICLINICA HLA NTRA. SRA. DEL** ROSARIO1

Rosario, 102

(1) Tel 967221850

MEDICINA INTERNA

CLINICA SANTA CRISTINA DE AL BACETE

Pérez Galdós, 7 (C) Tel. 967223300

Dra, Garcia del Valle, María Isabel

Dra. Martínez Motos, Ana Dra. Sedano Casas, Ainara

DR. SANCHEZ SANTOS, Jesús

Rosario 3 3 Tel 967216932 A PARTIR DE 17H

DR. SOLERA SANTOS. José Javier

Pza. Madroño, 11. Baio Tel. 967247100, 902020322 Consulta de lunes a viernes de 10 a 1/i h

MEDICINA NUCI FAR

HOSPITAL QUIRON SALUD AL BACETE

Pza Madroño 11 (C) Tel. 967247100

NFFROI OGÍA

DR. MASIA MONDEJAR, Jesús

Pérez Galdós 7 (C) Tel. 967223300

NEUMOLOGÍA

CLINICA HLA NTRA, SRA, DEL ROSARIO

Rosario, 102 (C) Tel. 967221850 UNICAMENTE ESTUDIOS POLISOMNOGRAFICOS

DR. MARTINEZ RIAZA. Manuel

Po Pedro Simón Abril 13

(L) Tel. 967222529

Consulta de lunes a viernes de 17 a 19 h

DR. MUÑOZ RINO. Fernando

Pérez Galdós, 5 (L) Tel. 967223300

HOSPITAL QUIRON SALUD AL BACETE

Pza. Madroño. 11 Tel 967247100

DR. JESUS JIMENEZ LOPEZ

NEUROCIRUGÍA

CLINICA HLA NTRA SRA DEL ROSARIO

Rosario 102 (1) Tel 967221850 LINIDAD DE NEUROCIRLIGIA

DR. CAMPOS GARCIA, Juan

Rosario, 102

(C) Tel. 967221850, 967503002 CLINICA NTRA SRA DEL ROSARIO

DR. SANDOVAL VALENCIA, Anival Hernan

Pérez Galdós 7 (1) Tel. 967223300

Consulta los viernes de 17 a 20 h.

NEUROFISIOI OGÍA CLÍNICA

DR. PARDAL FERNANDEZ. José Manuel

Pza. Madroño. 11 (C) Tel. 967247100 Pérez Galdós, 7

(C) Tel. 967223300, 967505900

ELECTROENCEFALOGRAMA

DR. PARDAL FERNANDEZ. José Manuel

Pérez Galdós, 7

(C) Tel 967223300 967505900

ELECTROMIOGRAMA

DR. PARDAL FERNANDEZ. José Manuel

Pza. Madroño, 11 (C) Tel. 967247100

NEUROI OGÍA

CLINICA HLA NTRA SRA DEL RUSABIU

Rosario 102 (A) Tel 967221850

DR. SEGURA MARTIN. Tomás

Rosario 102

(C) Tel. 967503002, 967221850 CLINICA NTRA, SRA, DEL ROSARIO

DR. DIAZ PEREZ. José

Pérez Galdós, 7

(C) Tel. 967505900

Consulta los viernes de 17 a 21 h. v los sábados de 10 a 13 h.

OFTALMOLOGÍA

OFTAI VIST CLÍNICA HLA NTRA, SRA, DEL ROSARIO

Rosario, 102 02003 Albacete

(C) Tel. 967506968, 901010190

Unidad de Ciruaía Refractiva Unidad de Cataratas Unidad de Preshicia Unidad de Retina v Vítreo Unidad de Glaucoma

Unidad de Oftalmología Pediátrica Unidad de Estrabismo

Unidad de Córnea y Superficie Ocular

Trasplante de Córnea

Unidad de Oio Seco Unidad de Cirugía de Vías Lagrimales

Unidad de Cirugía Plástica Ocular Unidad de Estética Periocular

Dr. Héctor Mario Morbelli Dra. Rosa Dolz Marco

OFTAL VIST

Rosario 102

(a) Tel. 967506968, 901010190 Consulta los martes, jueves y viernes de 9:30 a 13:30 h. y los lunes y jueves de 16 a 20 h.

Dra. Dolz Marco, Rosa Dr. Morbelli, Héctor Mario

DR. GANZO GOMEZ, Roberto

Rosario, 65, 1º Iz
Tel. 967510012

DR. PEREZ PASCUAL, Santiago

Muelle, 10, Bajo

©)Tel. 967218598

CONSULTA TARDES PREVIA CITA, CLINICA MEDICA

CIRUGIA DE POLO ANTERIOR (CORNEA Y CATARATA)

OFTAL VIST

Rosario, 102

(%) Tel. 967506968, 901010190 Consulta los martes, jueves y viernes de 9:30 a 13:30 h. y los lunes y jueves de 16 a 20 h.

Dr. Morbelli, Héctor Mario

CIRUGIA DEL GLAUCOMA

OFTAL VIST

Rosario 102

(a) Tel. 967506968, 901010190 Consulta los martes, jueves y viernes de 9:30 a 13:30 h. y los lunes y jueves de 16 a 20 h.

Dr. Morbelli. Héctor Mario

CIRUGIA REFRACTIVA Y PRESBICIA

OFTAI VIST

Rosario, 102

(a) Tel. 967506968, 901010190 Consulta los martes, jueves y viernes de 9:30 a 13:30 h. y los

Dr Morbelli Héctor Mario

CIRUGIA VITREO-RETINA Y MACULA

OFTAL VIST

Rosario, 102

(a) Tel. 967506968, 901010190 Consulta los martes, jueves y viernes de 9:30 a 13:30 h. y los lunes y jueves de 16 a 20 h.

Dra. Dolz Marco, Rosa

OFTALMOLOGIA INFANTIL Y ESTRABISMO

OFTALVIST

Rosario, 102

(a) Tel. 967506968, 901010190 Consulta los martes, jueves y viernes de 9:30 a 13:30 h. y los lunes y jueves de 16 a 20 h.

Dra. Dolz Marco, Rosa

ONCOLOGÍA MÉDICA

BIENZOBAS ONCOLOGIA

Rosario, 102

(3) Tel. 967221850

CLINICA HLA NTRA. SRA. DEL ROSARIO

OTORRINOLARINGOLOGÍA

CLINICA HLA NTRA. SRA. DEL ROSARIO

Rosario, 102

(C) Tel. 967221850

Dr. Seguí Mova, Pedro

DR. ACEBAL LUCIA, Manuel

Pérez Galdós, 7

(Consulta de lunes a viernes

DR. GARCIA FERNANDEZ DE SEVILL. Tomás

Marqués de Villores, 66, Baj.c
(**)Tel. 967233810
TEL 967220965 (TARDES)

DRA. JIMENEZ GARCIA, María

Tejares, 75, Bj

(C) Tel. 937234005

OXIGENOTERAPIA Y VENTILOTERAPIA

OXIMESA

Poligono Industrial Campollano, 19, CALLE F

(L) Tel. 902212333

PSICOLOGÍA

CLINICA HLA NTRA. SRA. DEL ROSARIO

Rosario 102

(L) Tel. 967221850

ELENA NOTARIO GARCIA , (SOLO PSICOI OGIA INFANTII)

Sra. Notario García, Elena Sra. Sánchez Simarro, Juana

PSIQUIATRÍA

CLINICA HLA NTRA SRA DEL ROSARIO

Rosario 102 (A) Tel 967221850 LINIDAD DE PSIQUIATRIA

Dr. Blas Fernández, Luis Victor

DR. MARCO GINER, Joaquín

Teodoro Camino, 27, 1º B (C) Tel. 967507200, 600385999

RADIODIAGNÓSTICO

CLINICA HLA NTRA, SRA, DEL **ROSARIO**

Rosario, 102 Tel. 967221850 Consulta de lunes a viernes de 8 a 15 h. y de 16 a 22 h. UNIDAD DE RADIOLOGIA. (FCOGRAFIA / MAMOGRAFIA / ORTOPANTOMOGRAFIA / DENSITOMETRIA /RADIOI OGIA INTERVENCIONISTA)

MANSILLA DIAGNOSTICO POR LA IMAGEN

Tal 94722/1070 Consulta de lunes a viernes de 10 a 14 h. v de 17 a 19 h. Pérez Galdós, 7, BAJO (C) Tel. 967224070

DR. MARIN DIAZ. Amelia

Teodoro Camino, 26, Bajo Tel 967226044 Consulta de lunes a viernes de 9 a 13:30 h. v de 17 a 19 h.

DENSITOMETRÍA ÓSFA

CLINICA HLA NTRA SRA DEL ROSARIO

Tel. 967221850 Consulta de lunes a viernes de 8 a 15 h. v de 16 a 22 h. UNIDAD DE RADIOLOGIA . (FCOGRAFIA / MAMOGRAFIA / ORTOPANTOMOGRAFIA / DENSITOMETRIA /RADIOI OGIA INTERVENCIONISTA)

ECOGRAFÍA

Rosario 102

CLINICA HI A NTRA SRA DEL ROSARIO

Rosario, 102 Tel. 967221850 Consulta de lunes a viernes de 8 a 15 h. y de 16 a 22 h. UNIDAD DE RADIOLOGIA. (ECOGRAFIA / MAMOGRAFIA / ORTOPANTOMOGRAFIA / DENSITOMETRIA /RADIOI OGIA INTERVENCIONISTA)

MANSILLA DIAGNOSTICO POR LA IMAGEN

Tel 967224070 Consulta de lunes a viernes de 10 a 14 h. v de 17 a 19 h.

MAMOGRAFÍA

CLINICA HLA NTRA, SRA, DEL ROSARIO

Rosario, 102 Tel 967221850 Consulta de lunes a viernes de 8 a 15 h. v de 16 a 22 h. UNIDAD DE RADIOLOGIA. (ECOGRAFIA / MAMOGRAFIA / ORTOPANTOMOGRAFIA / DENSITOMETRIA /RADIOLOGIA INTERVENCIONISTA)

MANSILLA DIAGNOSTICO POR LA IMAGEN

Tel 967224070 Consulta de lunes a viernes de 10 a 14 h. y de 17 a 19 h.

ORTOPANTOMOGRAFÍAS

CLINICA HLA NTRA, SRA, DEL ROSARIO

Rosario, 102 Tel. 967221850 Consulta de lunes a viernes de 8 a 15 h. y de 16 a 22 h. UNIDAD DE RADIOLOGIA . (FCOGRAFIA / MAMOGRAFIA / ORTOPANTOMOGRAFIA / DENSITOMETRIA /RADIOI OGIA INTERVENCIONISTA)

RADIOLOGÍA CONVENCIONAL

CLINICA HI A NTRA, SRA, DEL ROSARIO

Rosario 102 Tel 967221850 Consulta de lunes a viernes de 8 a 15 h. v de 16 a 22 h. UNIDAD DE RADIOLOGIA. (FCOGRAFIA / MAMOGRAFIA / ORTOPANTOMOGRAFIA / DENSITOMETRIA /RADIOI OGIA INTERVENCIONISTA

MANSILLA DIAGNOSTICO POR LA IMAGEN

Tel. 967224070 Consulta de lunes a viernes de 10 a 14 h. y de 17 a 19 h.

RADIOLOGÍA INTERVENCIONISTA

MANSILLA DIAGNOSTICO POR LA **IMAGEN**

Tel. 967224070 Consulta de lunes a viernes de 10 a 14 h. y de 17 a 19 h.

RESONANCIA MAGNÉTICA

MANSILLA DIAGNOSTICO POR LA IMAGEN

Tel 96722/070 Consulta de lunes a viernes de 10 a 14 h. v de 17 a 19 h.

T.A.C.

MANSILLA DIAGNOSTICO POR LA IMAGEN

Tel 96722/070 Consulta de lunes a viernes de 10 a 14 h. y de 17 a 19 h.

REUMATOLOGÍA

DR. SALAS HEREDIA. Esteban Jesús

Pérez Galdós 7 (C) Tel. 967223300

DR. SANCHEZ NIEVAS. Ginés

Rosario, 102 (C) Tel. 967503002, 967221850 Consulta los martes y jueves de 17 a 20 h

CL.NTRA.SRA.DFL ROSARIO

TRATAMIENTO DEI **DOLOR**

DR. ARCAS MOLINA. Martín 7acarias

Tel. 967247100 Rosario, 102 (C) Tel. 967221850

ΤΡΑΙΜΑΤΟΙ ΟΘΊΑ Υ CIRUGÍA ORTOPÉDICA

CLINICA HLA NTRA SRA DEL ROSARIO

Rosario 102

(1) Tel. 967221850 LINIDAD DE TRAUMATOLOGIA

CASTROVERDE MEDICAL

Pérez Galdós 5 Bi

(1) Tel 967616690 DR JESUS MARTINEZ CASTROVERDE

Dr. Delgado Mateo, Ricardo Dra, Finol Zuazua, Eden Cecilia Dr. Gallach Sanchis, David Dr. Garcia de Leon Garcia del Castillo, Alvar

Dr. Hernandez Castillejo, Luis Enrique

Dr Martínez Cahezuelo Jesús Amador

Dr. Martinez Martinez, Román Rufino Dr. Molto Precioso, Miguel Ángel Dr. Plaza Fernandez, Gaspar Dr. Torres Lozano, Pedro

DR. DOMINGUEZ MORALES. Carlos

Pérez Galdós, 7 **ᠬᢧ**Tel. 967223300

DRA, FINOL ZUAZUA, Eden Cecilia ICASTROVERDE MEDICALI

Pérez Galdós, 5, Bi (C) Tel. 967616690 DR. JESUS MARTINEZ CASTROVERDE

DR. RODRIGUEZ-VELLANDO Y FERNANDEZ-CARRA IAI Eduardo

Imperial, 39

(C) Tel. 967222641

Dr. Rodríguez Vellando Rubio Eduardo Dr. Flores Resta, Raúl Dra. Achaerandio de Nova, Ainara Dr. Masegosa Urbistondo, Alberto

Rosario 102

CLINICA HLA NTRA SRA DEL ROSARIO

(1) Tel. 967221850

Dr. Flores Resta, Raúl

UROLOGÍA

DR. LORENZO ROMERO, Juan Gahriel

Rosario, 102

(C) Tel. 967221850, 967503002 CLINICA NTRA, SRA, DEL ROSARIO

DR. VIRSEDA RODRIGUEZ, Julio

Rosario, 102

(C) Tel. 967503002, 967221850 CLINICA NTRA, SRA, DEL ROSARIO

Cuadro Médico Albacete Provincia

CUADRO MÉDICO ALBACETE PROVINCIA

ABENGIBRE

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR SANCHEZ NIETO Manuel (C) Tel. 637444177 ΔΤΕΝΟΙΩΝ ΠΩΜΙΟΙΙ ΙΔΡΙΔ

FNFFRMFRÍA

SR. ROMERO GARCIA. Miguel Ángel 02100 TARAZONA DE LA MANCHA (A) Tel 637/4/177 ATENCION DOMICII IARIA

ALATOZ

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel (C) Tel. 637444177 ATENCION DOMICII IARIA

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel 02100 TARAZONA DE LA MANCHA (C) Tel 637444177 ATENCION DOMICILIARIA

ALBATANA

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel Π2152 ΔΙ ΔΤΩΖ (C) Tel. 637444177 ΔΤΕΝΟΙΩΝ ΠΩΜΙΟΙΙ ΙΔΡΙΔ

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel 02100 TARAZONA DE LA MANCHA (C) Tel. 637444177 ΔΤΕΝΟΙΟΝ ΠΟΜΙΟΙΙ ΙΔΡΙΔ

ALCADOZO

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel 02152 AL ATO7 (A) Tel 637444177 ATENCION DOMICII IARIA

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA. Miguel Ángel 02100 TARAZONA DE LA MANCHA (C) Tel. 637444177 ATENCION DOMICILIARIA

ALCALA DEL JUCAR

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel Π2152 ΔΙ ΔΤΩΖ (C) Tel. 637444177 ATENCION DOMICII IARIA

FNFFRMFRÍA

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel 02100 TARAZONA DE LA MANCHA (C) Tel. 637444177 ΔΤΕΝΟΙΟΝ ΠΟΜΙΟΙΙ ΙΔΡΙΔ

ALCARAZ

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO. Manuel 02152 AL ATO7 (C) Tel 637444177 ATENCION DOMICII IARIA

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA. Miguel Ángel 02100 TARAZONA DE LA MANCHA (C) Tel. 637444177 ATENCION DOMICILIARIA

ALMANSA

URGENCIAS

URGENCIAS AMBULATORIAS

CONSULTORIO MEDICO

Del Campo, 6
Tel. 967310229
Consulta de lunes a viernes de 9 a
13 h. v de 16 a 20 h.

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. CUENCA RODRIGUEZ, Lorenzo

Del Campo, 6
Tel. 967310229
Consulta de lunes a viernes de 9 a
13 h. y de 16 a 20 h.
CONSULTORIO MEDICO

DR. MARTINEZ CATALAN, Emigdio

Del Campo, 6
Tel. 967310229
Consulta de lunes a viernes de 9 a
13 h. y de 16 a 20 h.
CONSULTORIO MEDICO

DR. SANCHEZ FERRERO, Manuel

Del Campo, 6 Tel. 967310229 Consulta de lunes a viernes de 9 a 13 h. y de 16 a 20 h. CONSULTORIO MEDICO

PEDIATRÍA

DR. ZIDANE OYEIMI. Ghassan

Rambla de la Mancha, 48 Tel. 967340042 Consulta de lunes a viernes de 17

FNFFRMFRÍA

CONSULTORIO MEDICO

Tel. 967310229

FISIOTERAPIA

FIRECU ALMANSA CLINICA

Hernán Cortés, 40 Tel. 967313056

ODONTOLOGÍA -ESTOMATOLOGÍA

DR. CALVARRO GORDON, Vicente

Del Campo, 2, Bajo

DR. ZAFRILLA RENTERO, Carlos

Avda. José Rodríguez Ruano, 20

ATENCIÓN ESPECIALIZADA

ANÁLISIS CLÍNICOS

LABORATORIO ECHEVARNE

Del Campo, 6

☼ Tel. 967310229

Consulta de lunes a viernes de 9:30 a 10 h.

CONSULTORIO MEDICO C.B.

OFTALMOLOGÍA

DRA. DE LA CUADRA VILA, Carmen

Del Campo, 6
(C) Tel. 967310229

TRAUMATOLOGÍA Y CIRUGÍA ORTOPÉDICA

DR. CALATAYUD REVERT, Antonio

Del Campo, 6

CASTROVERDE MEDICAL

Hernán Cortés, 40

AI PFRA

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel

02152 ALATOZ

(**) Tel. 637444177

ATENCION DOMICII IARIA

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel 02100 TARAZONA DE LA MANCHA

(C) Tel. 637444177 ATENCION DOMICILIARIA

BALAZOTE

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel 02152 ALATOZ

Tel. 637444177
ATENCION DOMICILIARIA

FNFFRMFRÍA

SR. ROMERO GARCIA. Miguel Ángel **Ω21ΩΩ ΤΔΡΑΖΩΝΑ DE LA ΜΑΝΩΗΑ** (A) Tel 637/4/177

ATENCION DOMICII IARIA

BALLESTERO (EL)

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel Π2152 ΔΙ ΔΤΩΖ (A) Tel 637444177

ATENCION DOMICII IARIA

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel 02100 TARAZONA DE LA MANCHA (C) Tel 637444177 ATENCION DOMICII IARIA

BARRAX

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO. Manuel 02152 ALATOZ

(C) Tel. 637444177 ATENCION DOMICII IARIA

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA. Miquel Ángel 02100 TARAZONA DE LA MANCHA (L) Tel. 637444177 ATENCION DOMICII IARIA

BONETE

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel Π2152 ΔΙ ΔΤΩΖ

(C) Tel. 637444177 ΔΤΕΝΟΙΩΝ ΠΩΜΙΟΙΙ ΙΔΡΙΔ

FNFFRMFRÍA

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel 02100 TARAZONA DE LA MANCHA (C) Tel. 637444177 ATENCION DOMICII IARIA

BONILLO (EL)

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel 02152 AL ATO7 (A) Tel 637444177 ATENCION DOMICII IARIA

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA. Miguel Ángel 02100 TARAZONA DE LA MANCHA (C) Tel. 637444177 ATENCION DOMICILIARIA

CARCELEN

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel Π2152 ΔΙ ΔΤΩΖ

(A) Tel 637/4/4177 ATENCION DOMICII IARIA

FNFFRMFRÍA

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel 02100 TARAZONA DE LA MANCHA (C) Tel. 637444177 ΔΤΕΝΟΙΟΝ ΠΟΜΙΟΙΙ ΙΔΡΙΔ

CASAS DE JUAN NUÑEZ

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel 02152 AL ATO7 (A) Tel 637444177 ATENCION DOMICII IARIA

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA. Miguel Ángel 02100 TARAZONA DE LA MANCHA (C) Tel 637444177 ATENCION DOMICILIARIA

CASAS DE LAZARO

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel 02152 ALATOZ

ΔΤΕΝΟΙΟΝ ΠΟΜΙΟΙΙ ΙΔΡΙΔ

FNFFRMFRÍA

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel 02100 TARAZONA DE LA MANCHA (C) TEL. 637444177 ATENCION DOMICII JARIA

CASAS-IBAÑEZ

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel
02250 ABENGIBRE
①) Tel. 637444177
ATENCION DOMICII IARIA

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel 02100 TARAZONA DE LA MANCHA (C) TEI. 637444177 ATENCION DOMICILIARIA

FISIOTERAPIA

SRA. CAMBRONERO MARTINEZ, María

San José Obrero, 10

CAUDETE

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

POLICLINICA CAUDETE

Pza. el Carmen, 11

FISIOTERAPIA

CLINICA DE FISIOTERAPIA Madre Elisea, 4, Bajo

ATENCIÓN ESPECIALIZADA

ANÁLISIS CLÍNICOS

SR. CONEJERO PLA, Fco. José San Jaime, 27 Tel. 965826310 LABORATORIO DR. F.ECHEVARNE

LABORATORIO ECHEVARNE

San Jaime, 27
(C)) Tel. 965826310
FRANCISCO CONEJERO PLA,
FARMACIA DEI BARRIO

CENIZATE

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel
02152 ALATOZ
① Tel. 637444177
ATENCION DOMICII IARIA

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel 02100 TARAZONA DE LA MANCHA (C) TEL. 637444177 ATENCION DOMICII JARIA

CHINCHILLA DE MONTE-ARAGON

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel
(**) Tel. 637444177

ATENCION DOMICILIARIA

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel ③) Tel. 637444177 ATENCION DOMICILIARIA

CORRAL-RUBIO

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel
02152 ALATOZ
©) Tel. 637444177
ATENCION DOMICII IARIA

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel 02520 CHINCHILLA DE MONTE-ARAGON

Tel. 637444177
ATENCION DOMICILIARIA

ELCHE DE LA SIERRA

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel Π2152 ΔΙ ΔΤΩΖ (C) Tel. 637444177 ΔΤΕΝΟΙΩΝ ΠΩΜΙΟΙΙ ΙΔΡΙΔ

FNFFRMFRÍA

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel 02100 TARAZONA DE LA MANCHA (C) Tel. 637444177 ATENCION DOMICILIARIA

FUENSANTA

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel 02152 AL ATO7 (C) Tel. 637444177 ATENCION DOMICII IARIA

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA. Miguel Ángel 02100 TARAZONA DE LA MANCHA (C) Tel. 637444177 ATENCION DOMICILIARIA

FUENTE-ALAMO

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel Π2152 ΔΙ ΔΤΩΖ (C) Tel. 637444177 ΔΤΕΝΟΙΩΝ ΠΩΜΙΟΙΙ ΙΔΡΙΔ

FNFFRMFRÍA

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel 02100 TARAZONA DE LA MANCHA (C) Tel. 637444177 ATENCION DOMICII IARIA

FUENTEALBILLA

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel 02152 AL ATO7 (A) Tel 637444177 ATENCION DOMICII IARIA

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA. Miguel Ángel 02100 TARAZONA DE LA MANCHA (C) Tel. 637444177 ATENCION DOMICILIARIA

GINETA (LA)

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel Π2152 ΔΙ ΔΤΩΖ (C) Tel. 637444177 ATENCION DOMICII IARIA

FNFFRMFRÍA

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel 02100 TARAZONA DE LA MANCHA (C) Tel. 637444177 ΔΤΕΝΟΙΟΝ ΠΟΜΙΟΙΙ ΙΔΡΙΔ

HELLIN

URGENCIAS

URGENCIAS AMBULATORIAS

CENTRO MEDICO HELLIN

Doctor Cerda Martí, 12, BAJO Tel 096730166 Consulta de lunes a viernes de 9 a 14 h. y de 16 a 19:30 h.

MEDICIS GRUPO HELLIN

Fortunato Arias, 11 Tel 967680996 Consulta de lunes a viernes de 8:30 a 13:30 h. v de 16 a 20 h.

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

CENTRO MEDICO HELLIN

Doctor Cerda Martí, 12 ③Tel. 967301661 Consulta de lunes a viernes de 9 a 14 h. v.de 16 a 19:30 h

Dr. de Pablos Carballal, Óscar Dra. Peña Ibañez, Pascual Dr. Serna Lopez, Vicente

CORPORACION PROSALUS

Poeta Tomás preciado, 31, Bajo (3) Tel. 967307819 Consulta de lunes a viernes de 9:30 a 13:30 h. y de 17 a 20 h., y los sábados de 10 a 13 h.

DR. HERNANDEZ SEVILLA. José

Antonio López del Oro, 14, 2ºizq Tel. 967302011 TLF.DE URGENCIAS-967305596-

MEDICIS GRUPO HELLIN

Fortunato Arias, 11, Bajo

Dr. Molina Ramos, Miguel

PEDIATRÍA

DR. BRAVO CANTARINI, Raúl Federico

Fortunato Arias, 11, Bj
Tel. 967680996
MEDICIS HELLIN

CENTRO MEDICO HELLIN

Doctor Cerda Martí, 12 Tel. 967301661

CORPORACION PROSALUS

Poeta Tomás preciado, 31, Bajo

(D) Tel. 967307819

ENFERMERÍA

CENTRO MEDICO HELLIN

Doctor Cerda Martí, 12 Tel. 967301661

CORPORACION PROSALUS

Poeta Tomás preciado, 31, Bajo

(3) Tel. 967307819

MEDICIS GRUPO HELLIN

Fortunato Arias, 11, Bajo
Tel. 967680996

MATRONA

SR. SAEZ BLAZQUEZ. Rafael

Fortunato Arias, 11, BAJO
Tel. 639618140

FISIOTERAPIA

CENTRO MEDICO HELLIN

Doctor Cerda Martí, 12 (3) Tel. 967301661 Consulta de lunes a viernes de 8 a 14 h. v de 16:30 a 21 h.

Sra. Jimenez Garcia, María Inmaculad Sra. Ortega Garcia, Gemma

ODONTOLOGÍA -ESTOMATOLOGÍA

DRA. GARCIA SOSA, Margarita

Doctor Fleming, 1, 6° E **(3)** Tel. 967305350

DR. TARRAGA LOPEZ. Ismael

Pza. Santa Ana, 11, 2º
① Tel. 967304541

ESPECIALIZADA ANÁLISIS CLÍNICOS

ATENCIÓN

I ARORATORIO ECHEVARNE

Doctor Cerda Martí, 12, Bajo (**) Tel. 967301661 CENTRO MEDICO HELLIN Fortunato Arias, 11, Bajo

Tel. 967680996 Poeta Tomás preciado, 31, Bajo

(C) Tel. 967307819

APARATO DIGESTIVO

MEDICIS GRUPO HELLIN

Tel. 967680996

CARDIOLOGÍA

CORPORACION PROSALUS

Poeta Tomás preciado, 31, Bajo (3) Tel. 967307819

DERMATOLOGÍA MÉDICO-QUIRÚRGICA Y VENEREO

MEDICIS GRUPO HELLIN

Fortunato Arias, 13, Bajo

GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA

CORPORACION PROSALUS

Poeta Tomás preciado, 31, Bajo (3) Tel. 967307819

DR. TEJADA MARTINEZ. Gabriel

Fortunato Arias, 11
Tel. 967680996
MEDICIS

OBSTETRICIA

DR. TF JADA MARTINEZ, Gabriel

Fortunato Arias, 11 (1) Tel 967680996 MEDICIS

LOGOPEDIA Y FONIATRÍA

CENTRO MEDICO HELLIN

Doctor Cerda Martí, 12, Baio (C) Tel 967301661 639322239

OFTALMOLOGÍA

MEDICIS GRUPO HELLIN

Fortunato Arias, 13, Baio (C) Tel. 967680996

PSICOLOGÍA

CENTRO MEDICO HELLIN

Doctor Cerda Martí, 12, Bajo (C) Tel. 967301661, 639322239

RADIODIAGNÓSTICO

CENTRO MEDICO HELLIN

Doctor Cerda Martí, 12, Bajo (C) Tel 967301661

MEDICIS GRUPO HELLIN

Fortunato Arias, 11, B Aio (1) Tel 096768096

TRAUMATOLOGÍA Y CIRUGÍA ORTOPÉDICA

CENTRO MEDICO HELLIN Doctor Cerda Martí, 12

(C) Tel. 967301661 SERVICIO DE RADIODIAGNOSTICO

CASTROVERDE MEDICAL

Doctor Cerda Martí, 12 (C) Tel. 967301661

CORPORACION PROSALUS

Poeta Tomás preciado, 31, Bajo

(C) Tel. 967307819

MEDICIS GRUPO HELLIN

Fortunato Arias, 13 Baio (1) Tel 967680996

DR RODRIGHEZ-VELLANDO V FERNANDEZ-CARBAJAL, Eduardo

Fortunato Arias 11 (1) Tel 967680996

HERRERA (LA)

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel 02152 AL ATO7

(C) Tel. 637444177 ATENCION DOMICII IARIA

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA. Miquel Ángel 02100 TARAZONA DE LA MANCHA (C) Tel. 637444177 ΔΤΕΝΟΙΟΝ ΠΟΜΙΟΙΙ ΙΔΡΙΔ

HIGUERUELA

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel 02152 AL ATO7 (C) Tel. 637444177

ATENCION DOMICII IARIA

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel 02100 TARAZONA DE LA MANCHA (C) Tel. 637444177 ATENCION DOMICII IARIA

HORCAJO, EL

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel Π2152 ΔΙ ΔΤΩΖ

(A) Tel 637/4/4177 ATENCION DOMICII IARIA

FNFFRMFRÍA

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel 02100 TARAZONA DE LA MANCHA (C) Tel. 637444177 ΔΤΕΝΟΙΟΝ ΠΟΜΙΟΙΙ ΙΔΡΙΔ

HOYA GONZALO

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO. Manuel 02152 AL ATO7

(C) Tel 637444177 ATENCION DOMICII IARIA

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA. Miguel Ángel 02100 TARAZONA DE LA MANCHA (C) Tel 637444177 ATENCION DOMICII IARIA

I F7U7Δ

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel 02152 ALATOZ

(C) Tel. 637444177 ATENCION DOMICILIARIA

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel 02100 TARAZONA DE LA MANCHA (C) TEI. 637444177 ATENCION DOMICII JARIA

LIETOR

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel
02152 ALATOZ
(**) Tel. 637444177
ATENCION DOMICII IARIA

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel 02100 TARAZONA DE LA MANCHA (C) TEI. 637444177 ATENCION DOMICILIARIA

MADRIGUERAS

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel

(C) Tel. 637444177 ATENCION DOMICILIARIA 02152 ALATOZ

(C) Tel. 637444177 ATENCION DOMICII IARIA

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel
(**)) Tel. 637444177

ATENCION DOMICII JARIA

FISIOTERAPIA

SRA. MOLANO GARCIA, Raquel Pasos. 1

(1) Tel 967484548

ODONTOLOGÍA -ESTOMATOLOGÍA

CLINICAS GAVIDENT MARTINEZ LOPEZ

Larga, 4

①) Tel. 967485402

GONZALEZ CALVO, Mª CARMEN

Alcalde Luis Fuentes, 20

CLINICA DENTAL MADRIGUERAS

MAHORA

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel 02250 ABENGIBRE

ΔΤΕΝΟΙΟΝ ΠΟΜΙΟΙΙ ΙΔΡΙΔ

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel 02100 TARAZONA DE LA MANCHA ③1 Tel. 637444177 ATENCION DOMICILIARIA

MINAYA

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel
02152 ALATOZ
(2) Tel 637444177

Tel. 637444177

ATENCION DOMICILIARIA

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel 02230 MADRIGUERAS (C)) Tel. 637444177

ATENCION DOMICILIARIA

MONTEALEGRE DEL CASTILLO

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel 02152 AL ATO7 (A) Tel 637/4/177 ΔΤΕΝΟΙΟΝ ΠΟΜΙΟΙΙ ΙΔΡΙΔ

FNFFRMFRÍA

SR. ROMERO GARCIA. Miguel Ángel 02230 MADRIGUERAS (C) Tel. 637444177 ATENCION DOMICII IARIA

MOTILLEJA

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel 02250 ABENGIBRE (C) Tel 637444177 ATENCION DOMICII IARIA

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA. Miguel Ángel 02230 MADRIGUERAS (C) Tel. 637444177 ATENCION DOMICILIARIA

MUNERA

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR SANCHEZ NIETO Manuel 02250 ARENGIRRE (C) Tel. 637444177 ΔΤΕΝΟΙΟΝ ΠΟΜΙΟΙΙ ΙΔΡΙΔ

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel 02230 MADRIGUERAS (C) Tel. 637444177 ATENCION DOMICII IARIA

NAVAS DE JORQUERA

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel 02250 ABENGIBRE (A) Tel 637444177 ATENCION DOMICII IARIA

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA. Miguel Ángel 02230 MADRIGUERAS (C) Tel. 637444177 ATENCION DOMICILIARIA

ONTUR

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel 02250 ARENGIRRE (C) Tel. 637444177 ΔΤΕΝΟΙΟΝ ΠΟΜΙΟΙΙ ΙΔΡΙΔ

FNFFRMFRÍA

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel 02230 MADRIGUERAS (C) Tel. 637444177 ATENCION DOMICII IARIA

ODONTOLOGÍA -**ESTOMATOLOGÍA**

Pza. Alcalde Joaquín Orti Martínez, 18 (C) Tel. 967323028 CONSULTA MIERCOLES POR LA ΜΔÑΔΝΔ

DR. OLAYA INIESTA. Joaquín

OSSA DE MONTIEL

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel 02250 ABENGIBRE (C) Tel. 637444177 ATENCION DOMICII IARIA

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel 02230 MADRIGUERAS **©)**Tel. 637444177 ATENCION DOMICII IARIA

PEÑAS DE SAN PEDRO

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel
02250 ABENGIBRE
① Tel. 637444177
ATENCION DOMICII IARIA

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel 02230 MADRIGUERAS (C) Tel. 637444177 ATENCION DOMICII JARIA

PETROLA

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel
02250 ABENGIBRE
©) Tel. 637444177
ATENCION DOMICII JARIA

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel 02230 MADRIGUERAS ③)Tel. 637444177 ATENCION DOMICILIARIA

POZO CAÑADA

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel 02250 ABENGIBRE ③Tel. 637444177 ATENCION DOMICILIARIA

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel 02230 MADRIGUERAS (3) Tel. 637444177 ATENCION DOMICII JARIA

POZO-LORENTE

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel
02250 ABENGIBRE
©) Tel. 637444177
ATENCION DOMICILIARIA

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel 02230 MADRIGUERAS (C)) Tel. 637444177 ATENCION DOMICILIARIA

POZOHONDO

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel 02250 ABENGIBRE ③Tel. 637444177 ATENCION DOMICILIARIA

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel 02230 MADRIGUERAS ③Tel. 637444177 ATENCION DOMICII IARIA

POZUELO

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel
02250 ABENGIBRE
©) Tel. 637444177
ATENCION DOMICII IARIA

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel 02230 MADRIGUERAS (C)) Tel. 637444177 ATENCION DOMICILIARIA

REOLID

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR SANCHEZ NIETO Manuel 02250 ARENGIRRE (C) Tel. 637444177 ΔΤΕΝΟΙΟΝ ΠΟΜΙΟΙΙ ΙΔΡΙΔ

FNFFRMFRÍA

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel 02230 MADRIGUERAS (C) Tel. 637444177

ATENCION DOMICII IARIA

ROBLEDO

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel 02250 ABENGIBRE (C) Tel. 637444177 ATENCION DOMICII IARIA

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA. Miguel Ángel 02230 MADRIGUERAS (C) Tel. 637444177

ATENCION DOMICILIARIA

RODA (LA)

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. MARTINEZ MAESTRO, Blas Cristo 16 Tel 967//2658 Consulta de lunes a viernes de 10

DR. SALVADOR ESCRIBANO, Juan José

Peñicas 30 Tal 967//2706 Consulta de lunes a viernes de 10:30 a 13:30 h. v de 17 a 20 h.

ENFERMERÍA

a 13.30 h

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel Cristo, 16

(A) Tel 967442658

FISIOTERAPIA

SR. MARTIN MEDINA. Javier

Puerta de Granada, 17 (A) Tel 967445041

ODONTOLOGÍA -ESTOMATOLOGÍA

DRA, CAÑAMARES ORTIZ, Lucía

Mártires, 1, Bi (C) Tel. 967441556 CLINICA CENTRO LA RODA

PODOLOGÍA

ΔΜΔΝΝΤΔ 2010

Pº Estación, 27 (C) Tel. 967548559 CUIDANDONOS SALUD

ATENCIÓN ESPECIALIZADA

ANÁLISIS CLÍNICOS

LABORATORIO ECHEVARNE

Po Estación 27 (C) Tel. 967094454 IRP CHIDANDONOS

ΟΕΤΔΙ ΜΟΙ ΟΘΊΔ

DR. JAREÑO PARICIO, Pedro

Rev Don Pelavo, 41. Baio (C) Tel. 967443945 Consulta los martes y viernes de

TRAUMATOLOGÍA Y CIRUGÍA ORTOPÉDICA

ΔΜΔΝΝΤΔ 2010

9.30 a 1/Lh

Pº Estación, 27 (C) Tel. 967548559 CUIDANDONOS SALUD

DR. RODRIGUEZ-VELLANDO Y FERNANDEZ-CARBAJAL, Eduardo

Cristo, 16 (C) Tel 967442658

UROI OGÍA

DR. LORENZO ROMERO, Juan Gahriel

Doctor la Encina, 14 (C) Tel. 967046749

Previa petición de hora

SAN PEDRO

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel 02250 ABENGIBRE

Tel. 637444177

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel 02230 MADRIGUERAS

Tel. 637444177 ATENCION DOMICILIARIA

TARAZONA DE LA MANCHA

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel
(**)) Tel. 637444177

ATENCION DOMICII JARIA

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel
(**)) Tel. 637444177
ATENCION DOMICILIARIA

TOBARRA

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DRA. CATALAN PEÑA, María Francisca

Avda. Juan Carlos I, 14, 1º Tel. 967325372 Consulta de Junes a viernes

CENTRO MEDICO HELLIN

Avda. Constitución, 20

O) Tel 967328764

PEDIATRÍA

CENTRO MEDICO HELLIN

Avda. Constitución, 20

ENFERMERÍA

CENTRO MEDICO HELLIN

Avda. Constitución, 20
Tel. 967328764

ODONTOLOGÍA -ESTOMATOLOGÍA

DR. TARRAGA LOPEZ, Ismael Avda. Constitución, 11, 1 Dch (**) Tel. 967325512

VALDEGANGA

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel 02250 ABENGIBRE ②) Tel. 637444177 ATENCION DOMICILIARIA

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel

Tel. 637444177
ATENCION DOMICILIARIA

VILLALGORDO DEL

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel

02250 ABENGIBRE

(C) Tel. 637444177

ATENCION DOMICII IARIA

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel

02230 MADRIGUERAS

(C) Tel. 637444177

ATENCION DOMICII IARIA

VILLAMALEA

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO, Manuel 02250 ABENGIBRE

🔾 Tel. 637444177 ATENCION DOMICILIARIA

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel 02230 MADRIGUERAS

Tel. 637444177

ATENCION DOMICILIARIA

ΟΡΟΝΤΟΙ ΟΘΊΑ -**FSTOMATOLOGÍA**

DR FERNANDEZ DEL CASTAÑO Marcos Antonio

Pza. Iglesia, 10

(C) Tel 967509674 967483943

VILLARROBLEDO

URGENCIAS

URGENCIAS AMBULATORIAS

POLICLINICA VILLARROBLEDO

Senda Molinera, 2, Bajo Tel. 967142037

Consulta de lunes a viernes de 9 a 14 h. v de 16 a 20:30 h.. v los sábados de 10 a 12:30 h.

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

POLICLINICA VILLARROBLEDO

Senda Molinera, 2 (C) Tel. 967142037

Dr. Vaira Quiiano, Miquel Osvaldo

DR. ORTEGA MORENO. Demetrio

Jaraha 22 Tel. 967144810

Consulta de lunes a viernes de 10 a 14 h. v de 16 a 19 h.

DR. ROMERA SOLANA, José

Alique, 40, Bajo (C) Tel. 967140610

PFDIATRÍA

POLICI INICA VILI ARRORI FDO

Senda Molinera 2 (A) Tel 9671/2037

Dr. Rubio Guijarro, José Ramón

ENFERMERÍA

POLICLINICA VILLARROBLEDO

Senda Molinera 2 Tel 9671/2037

Sra. Hergueta, Barbara Dra. Sanchez Jorge, María Mercedes

FISIOTERAPIA

POLICLINICA VILLARROBLEDO

Senda Molinera, 2 (L) Tel. 967142037

Sra. Herreros Laguia, María Ángeles Sr. Martinez Martinez. José Δlevander

REHABILITACIÓN DEL SUELO PÉLVICO

POLICI INICA VILI ARROBI FDO

Senda Molinera 2 (L) Tel. 967142037

ΟΠΟΝΤΟΙ ΟΘΊΑ -**ESTOMATOLOGÍA**

DRA, ROMERA LOPEZ, María Isabel

Aligue, 40, Bj B (C) Tel. 967140610

DRA. ROMERA LOPEZ, María

Jesús

Alique, 40 (C) Tel. 967140610

DR. SAIZ NICOLAS, Jaime F.

(C) Tel. 967144940

PODOLOGÍA

SR CLIERDA MORCILLO M. José

San Bernardo, 21, Baio (C) Tel. 967138495

ATENCIÓN ESPECIAL IZADA

ANÁLISIS CLÍNICOS

POLICI INICA VILI ARRORI FDO

Senda Molinera, 2 (1) Tel 967142037 PUNTO DE EXTRACCION LABORATORIO DR. E ECHEVARNE SRA POZO ARENAS Mª DOLORES

I ABORATORIO ECHEVARNE

Senda Molinera, 2, Bajo Tel 9671/2037

ANGIOLOGÍA Y CIRUGÍA VASCIII AR

POLICI INICA VILI ARROBI EDO

Senda Molinera 2 (C) Tel. 967142037

Dr. Landaluce Chaves, Martín

CARDIOLOGÍA

POLICLINICA VILLARROBLEDO

Senda Molinera, 2, Bajo (C) Tel. 967142037

Dr. Orellana Figueroa, Hugo Nelsón

CIRUGÍA GENERAL Y DEL **APARATO DIGESTIVO**

DR. CASCALES SANCHEZ. Pedro

Senda Molinera. 2 (C) Tel. 967142037

POLICI INICA VILI ARROBI FDO

DRA. MARTINEZ MORENO, Agustina

Senda Molinera, 2

DERMATOLOGÍA MÉDICO-QUIRÚRGICA Y VENEREO

POLICLINICA VILLARROBLEDO

Senda Molinera, 2

Dra. Angulo Martinez, Lara Dra. Gomez Sanchez, María Encarnaci

GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA

POLICI INICA VILI ARROBI EDO

Senda Molinera, 2 ① Tel. 967142037

DRA. PILAR MORENO CUESTA

Dr. Balbin Llanco, Jaime

DR. BALBIN LLANCO, Jaime (POLICLINICA VILLARROBLEDO)

Senda Molinera, 2
Tel. 967142037

DR. GUERRERO LABRADOR, Armando

Senda Molinera, 2
Tel. 967142037
POLICLINICA VILLARROBLEDO

ECOGRAFÍA GINECOLÓGICA

POLICI INICA VILI ARRORI FDO

Senda Molinera, 2 (C) Tel. 967142037

DRA, PILAR MORENO CUESTA

OBSTETRICIA

POLICLINICA VILLARROBLEDO

Senda Molinera, 2

Tel. 967142037

DRA. PII AR MORENO CUESTA

LOGOPEDIA Y FONIATRÍA

POLICI INICA VILI ARROBI EDO

Senda Molinera, 2

Dra. López Parreño, Ana

MEDICINA FÍSICA Y REHABILITACIÓN

POLICLINICA VILLARROBLEDO

Senda Molinera, 2

Dr. Jiménez Segura, José Daniel

MEDICINA INTERNA

POLICLINICA VILLARROBLEDO

Senda Molinera, 2, Bajo

(D)

Tel. 967142037

NEUMOLOGÍA

POLICLINICA VILLARROBLEDO

Senda Molinera, 2

Dr. Moscardo Orenes, Miguel Ángel

NEUROFISIOLOGÍA

POLICLINICA VILLARROBLEDO

Senda Molinera, 2, Bajo
(D) Tel. 967142037

OFTALMOLOGÍA

OFTALVIST

Senda Molinera, 2, Bajo
(3) Tel. 967142037, 967506968, 090101190

Dr. Morbelli, Héctor Mario

DR. GANZO GOMEZ, Roberto

Avda. Reyes Católicos, 91

(D) Tel. 967510012

OTORRINOLARINGOLOGÍA

POLICLINICA VILLARROBLEDO

Senda Molinera, 2

③Tel. 967142037

Dr. Masegosa Zapata, Pedro

PSICOLOGÍA

POLICI INICA VILI ARROBI EDO

Senda Molinera, 2

③Tel. 967142037

Sr. Bonillo Martínez. José Antonio

RADIODIAGNÓSTICO

POLICLINICA VILLARROBLEDO

Senda Molinera, 2
(C) Tel. 967142037

RESONANCIA ABIERTA VILLARROBLEDO

Virgen, 4, Bajo

ECOGRAFÍA

RESONANCIA ABIERTA VILLARROBLEDO

Virgen, 4, Bajo
Tel. 967137955

RADIOLOGÍA CONVENCIONAL

POLICLINICA VILLARROBLEDO

Senda Molinera, 2

③Tel. 967142037

TRAUMATOLOGÍA Y CIRUGÍA ORTOPÉDICA

POLICI INICA VILI ARROBI EDO

Senda Molinera, 2 (C) Tel. 967142037

Dr. Delgado Mateo, Ricardo Dr. Gallach Sanchis, David

TRAUMATOLOGÍA INFANTIL

POLICLINICA VILLARROBLEDO

Senda Molinera, 2 (C) Tel. 967142037

UROLOGÍA

POLICLINICA VILLARROBLEDO

Senda Molinera, 2 (1) Tel 967142037

Dr. Ruiz Mondejar, Rafael

DR. RUIZ MONDEJAR. Rafael (POLICLINICA VILLARROBLEDO)

Senda Molinera 2 (C) Tel. 967142037

VILLAVALIENTE

ATENCIÓN PRIMARIA

MEDICINA GENERAL

DR. SANCHEZ NIETO. Manuel 02250 ABENGIBRE (C) Tel. 637444177

ATENCION DOMICILIARIA

ENFERMERÍA

SR. ROMERO GARCIA, Miguel Ángel

02230 MADRIGUERAS

(C) Tel. 637444177

ATENCION DOMICILIARIA

Póliza ASISA Dental

Exclusivamente para los asegurados que tienen contratada una de las pólizas:

ASISA Dental ASISA Dental Familiar ASISA Dental Pymes

ASISA DENTAL

ASISA Dental ofrece un servicio odontológico integral:

- Diagnóstico
- Odontología preventiva
- Odontología conservadora
- Endodoncia
- Odontopediatría
- Periodoncia
- Ortodoncia
- Prótesis
- Ciruaía
- Implantología
- ATM (articulación temporomandibular)
- Estética dental

Servicios cubiertos por la póliza sin franquicia:

- Examen y diagnóstico
- Consulta profesional
- Revisión general
- Determinadas radiografías
- Selladores oclusales
- Obturaciones provisionales
- Periodontograma
- Extracción dentaria simple
- Estudio de implantología (modelo y fotos)
- Limpieza de boca

Esta modalidad de póliza no tiene periodo de carencia.

TARIFAS Y FRANQUICIAS PARA EL RESTO DE LOS SERVICIOS

Están disponibles en la web (www.asisa.es), en nuestras delegaciones o en la documentación que recibe el asegurado cuando contrata la póliza.

CUADRO MÉDICO DENTAL

Albacete

CLÍNICA HLA NTRA. SRA. DEL ROSARIO - HLA DENTAL Y MAXILOFACIAL

C/ Rosario, 102 02003 Albacete

Teléfono citaciones: 967 50 03 00

Horario: L-V de 9 a 14h. y de 15:30 a 20:30h. **Teléfono de Urgencias 24h.: 91 991 19 99**

Servicios: Odontología General, Odontopediatría, Radiodiagnóstico, Endodoncia, Periodoncia, Ortodoncia, Cirugía Oral, Implantología Dental, ATM, Estética Dental e Higiene Dental.





СР	POBLACIÓN	PROVINCIA	CLÍNICA/ DOCTORES	DIRECCIÓN	TELÉFONO	OD	OR	IM	Р	ОP	RX
02001	ALBACETE	ALBACETE	CLÍNICA DENTAL LUCINI DE SALAZAR	AVENIDA DE LA ESTA- CION 5, BAJOS	967524118	Χ		Χ	Χ	Χ	
02002	ALBACETE	ALBACETE	CLINICA DENTAL ASIS	CALLE TEJARES 3, 1º C	967247933	Χ	Χ	Χ	Χ	Χ	
02002	ALBACETE	ALBACETE	CLÍNICA DE ORTODONCIA	CALLE TESIFONTE GALLEGO 10, 2°	967510836		Χ				
02006	ALBACETE	ALBACETE	CLÍNICA VELLANDO	CALLE IMPERIAL 39, BAJOS	967222641	Χ	Χ	Χ	Χ	Χ	
02640	ALMANSA	ALBACETE	CLÍNICA DENTAL GEMELDENT	ALBACETE 12 BAJOS	683-273443	Χ	Χ	Χ	Χ	Χ	Χ
02200	CASAS-IBAÑEZ	ALBACETE	CENTRO DE SALUD DENTAL	PSO. DE LA CAÑADA 79	967-460710	Χ	Χ	Χ	Χ		
02660	CAUDETE	ALBACETE	DENTAL CAUDETE	ZAFRA 44, BAJOS ESQ. ANTONIO MACHADO, 2	965825224	Χ	Χ	Χ	Χ	Χ	
02400	HELLÍN	ALBACETE	CLÍNICA DENTAL HEDENT	GRAN VIA 26 BAJOS B	967-307236	Χ	Χ	Χ	Χ	Χ	
02400	HELLÍN	ALBACETE	DR. HERNANDEZ HERNANDEZ, LAUREANO	CALLE NTRA. SRA. DE LOURDES 1A, 1º D	967542779	Χ	Χ	Χ	Χ	Χ	
02230	MADRIGUERAS	ALBACETE	CLÍNICA DENTAL MADRI- GUERAS	CALLE ALCALDE LUIS FUENTES 20	967545336	Χ	Χ	Χ	Χ		
02230	MADRIGUERAS	ALBACETE	CLÍNICAS GAVIDENT - CENTRO DENTAL INTEGRAL	CALLE LARGA 4, BAJO	967485402	Χ	Χ	Χ	Χ	Χ	
02500	TOBARRA	ALBACETE	CLÍNICA DENTAL ANA PATERNA	MAYOR 105 BAJOS	967-038947	Χ	Χ	Χ	Χ	Χ	
02600	VILLARROBLEDO	ALBACETE	DRA. ROMERA LOPEZ, MARIA ISABEL	ALIQUE 40 BAJOS B	673-932563	Χ	Χ	Χ	Χ	Χ	Χ
02600	VILLARROBLEDO	ALBACETE	DRA. ROMERA LOPEZ, MARIA JESUS	ALIQUE 40 BAJOS B	967-140610	Χ	Χ	Χ	Χ	Χ	Χ

Asistencia Nacional (Urgencias y ambulancias)

URGENCIAS Y AMBULANCIAS

ΔΙΑVΑ (VITORIA)

[945 27 78 20 - 28 69 44]

Urgencia Médica a domicilio:

Urgencias Hospitalarias:

HOSPITAL SAN JOSÉ

Beato Tomás de Zumárraga, 10 Tel. 945 14 09 00

HOSPITAL QUIRÓN

Esperanza, 3 Tel. 945 25 25 00

AMBULANCIAS:

ALBACETE (91 991 19 99)

Urgencia Médica y Hospitalaria: SANATORIO SANTA CRISTINA

Pérez Galdós, 5 y 7 Tel. 967 22 33 00

Urgencia Médica:

CLÍNICA NUESTRA SEÑORA

DEL ROSARIO Rosario, 102 Tel 967 221 850

[] unes a viernes de 8:30 a 20:30 h]

AMBULANCIAS:

Tel. 900 900 118 SERVICIOS SOCIO SANITARIOS GENERALES - SSG Tel. 967507557

ALICANTE (91 991 19 99)

CENTRO MÉDICO ASISA

Avda. Constitución, 14-bajo Tels. 965 92 35 40/18

De 8 a 20 horas

De lunes a viernes excepto festivos.

Urgencias domiciliarias:

Tel 900 900 118

Urgencias hospitalarias:

CLÍNICA VISTAHERMOSA

Avda. de Denia, 103 Tel. 965 26 42 00

Subdelegaciones:

ALCOY

CENTRO MÉDICO ASISA ALCOY

Cid, 69

Tels. 965 33 97 85

Urgencias domiciliarias:

Tel. 900 900 118

Urgencias hospitalarias:

SANATORIO SAN JORGE

Oliver, 55

Tel. 96 533 04 00 y 96 533 04 80

BENIDORM

Urgencias domiciliarias:

Tel. 900 900 118

Urgencias hospitalarias:

HOSPITAL DE LEVANTE

Dr. Ramón y Cajal, 7

Tel. 96 687 87 87

DENIA

Urgencias domiciliarias:

Tel. 900 900 118

Urgencias hospitalarias:

POLICLÍNICO SAN CARLOS

Les Madrigueres Sud – A,14

Tel 96 578 15 50

FICHE

CENTRO MÉDICO ASISA EL CHE

José Santos Orts, 6 bj Tels, 965,46,60,11

Urgencias domiciliarias:

Tel 900 900 118

Urgencias hospitalarias:

Avda. de Denia, 103

Tel. 96 526 42 00

HOSPITAL IMED

Max Planck, s/n

Tel. 96 550 30 30 y 96 691 51 51

ORIHUELA

Urgencias domiciliarias:

Tel. 900 900 118

Urgencias hospitalarias:

CLÍNICA VISTAHERMOSA

Avda. de Denia, 103 Tel. 96 526 42 00

Tet. 96 526 42 UU

HOSPITAL IMED

Max Planck, s/n

Tel. 96 550 30 30 y 96 691 51 51

TORREVIEJA

Urgencias domiciliarias:

Tel. 900 900 118

Urgencias hospitalarias:

HOSPITAL QUIRÓN TORREVIEJA

Pasaje de la Loma, s/n 03182 TORREVIE IA

Tel 96 692 13 13

AMBULANCIAS:

Tel. 900 900 118

ALMERÍA (91 991 19 99)

Urgencias Domiciliarias:

Urgencias Hospitalarias:

Nueva Musa. 8. Tel. 950 62 16 31

Agencia local:

FL F JIDO (950 48 32 42)

Urgencia Médica de 8 a 24 horas:

POLICLÍNICA DEL PONIENTE
Tel 950 48 58 49

AMBULANCIAS: Servicios Socio Sanitarios Generales

Tel. 704 11 20 61

ASTURIAS

GIJÓN [985 34 67 46]

Servicio de Urgencia:

HOSPITAL BEGOÑA Avda. Pablo Iglesias, 92

Avda. Pablo Iglesias, 9 Tel. 985 36 77 11

HOSPITAL DE JOVE

Avda. Eduardo Castro, s/n Tel. 985 32 00 50

SANATORIO NTRA. SRA. COVADONGA

General Suárez Valdés, 40 Tel. 985 36 51 22

Urgencias Enfermería:

Tel. 620 437 733

OVIEDO (985 25 49 00)

Urgencia:

De 10 a 13 y de 17 a 19 horas POLICLÍNICO OVIEDO

Quintana, 11- Bajo. Tel. 985 272 717

Urgencia Médica:

Fines de Semana y Nocturnos: CLÍNICA CERVANTES Tel. 649 376 615

Laborables y diurnos:

Tels. 985 22 86 02 v 608 68 29 19

Urgencias Hospitalarias:

CENTRO MÉDICO DE ASTURIAS

Avda. José Mª Richard Grandío, 3 Tel. 985 25 03 00

CLÍNICA ASTURIAS

Naranjo de Bulnes, 4 y 6 Tel. 985 286 000

AMBULANCIAS GIJÓN y OVIEDO: Ambulancias Transinsa

Tels. 902 119 691 v 985 791 480

ÁVILA (920 21 39 49)

Urgencia Médica:

Servicio Domiciliario: Tel 920 22 14 50

Urgencias Hospitalarias:

CLÍNICA SANTA TERESA

Avda. Santa Cruz de Tenerife, 11. Tel. 920 22 14 50

AMBULANCIAS: Ambulancias Gredos

Tels. 920 25 00 91 v 920 35 25 00

Ambulancias Ambu-Ávila

Tels. 619 28 87 95 y 679 81 09 54

BADAJOZ (924 221 948)

Urgencia Médica 24 horas: CLÍNICA LOS ÁNGELES

Godofredo Ortega y Muñoz, 62 Tel 900 900 118

Urgencia Enfermería 24 horas: CLÍNICA LOS ÁNGELES

Godofredo Ortega y Muñoz, 62

Urgencias Hospitalarias:

CLIDEBA Fladio S. Santos. 6

Eladio S. Santos, 6 Tel. 924 229 050

ΜÉRIDΔ

Urgencia Médica y Enfermería:

CLÍNICA DIANA

Reina Sofía, 34 Tel. 924 31 12 16

LIRGENCIAS MÉRIDA

Almendralejo, 43 Tel. 924 31 42 04

CLÍNICA SAN BLAS MÉRIDA

Travesía Reina Sofía s/n Tel. 924 04 09 89

ZAFRA

Urgencia Médica y Enfermería: H. PARQUE VÍA DE LA PLATA Tel 924 84 07 46

VILLANUEVA DE LA SERENA

HOSPITAL DE SANTA JUSTA Concepción, 24

Tel. 924 84 56 90

AMBULANCIAS: RAD

Tels. 900 900 118

AI MENDRAI E JO

Urgencia Médica y Enfermería: CLÍNICA MÉDICA SAN BLAS Tel. 924 670 278

AMBULANCIAS: BADAJOZ Y PROVINCIA RAD

Tel. 900 900 118

DON BENITO

Urgencia Médica y Enfermería: H. PARQUE VEGAS ALTAS Avda. Madrid, 12 Tel. 974 808 483

BALEARES

(PALMA DE MALLORCA) (91 991 19 99)

Urgencia Médica, Hospitalaria v Ambulancias:

Tel 900 900 118

Urgencias Hospitalarias:

POLICI ÍNICA MIRAMAR

Camino de la Vileta s/n Tel 971767000

(Palma de Mallorca)

BARCELONA

[91 991 19 99]

Urgencia Médica Domiciliaria:

Tel. 932 533 898. Servicio permanente

Urgencia Enfermería:

Tel. 932 533 898. Servicio permanente

Urgencia Médica y Hospitalaria (adultos):

CLÍNICA SAGRADA FAMILIA

C/ Torral i Pujalt, 1 Tel. 93 212 23 00 Urgencias Pediátricas:

HOSPITAL DE NENS DE BARCELONA

Consell de Cent, 437 Tel. 93 231 05 12

Urgencias Oftalmológicas:

INSTITUT COMTAL D'OFTAL MOLOGÍA

Vía Augusta, 48 Tel. 934155637

Previa petición de hora.

Urgencias Odontológicas:

DR. SANTIAGO PASQUÍN COMALRENA

Pau Claris, 196 bajos, 2ª 08037 Barcelona

AMBULANCIAS: Ambulancias Falck

Tel. 93 805 04 04

Urgencia Médica Domiciliaria (Barcelona provincia):

Tel. 932 533 898

BADALONA

Urgencia domiciliaria:

Tel. 932 533 898. Servicio permanente

Urgencias Hospitalarias:

HOSPITAL MUNICIPAL DE BADALONA

(Badalona Serveis Assistencials) Vía Augusta, 9 Tel. 93 464 83 00

RERGA

.. . .

Urgencia domiciliaria:

Tel. 932 533 898. Servicio permanente

Urgencias Hospitalarias:

HOSPITAL COMARCAL SANT BERNARÉ

Carretera Ribes s/n Tel. 93 824 34 00 CALFILA

Urgencia domiciliaria:

Tel. 932 533 898. Servicio permanente

CASTELL DEFELS

Urgencia domiciliaria:

Tel. 932 533 898. Servicio permanente

CERDANYOLA DEL VALLÈS

Urgencia domiciliaria:

Tel. 932 533 898. Servicio permanente

AMBULANCIAS:
Ambulancias Falck

Tel 93 805 04 04

ESPLUGUES DE LLOBREGAT

Urgencia domiciliaria:

Tel. 932 533 898. Servicio permanente

Urgencias Pediátricas:

HOSPITAL SANT JOAN DE DEU

Pg. Sant Joan de Deu, 2 Tel. 93 280 40 00

GAVÀ

Urgencia domiciliaria:

Tel. 932 533 898. Servicio permanente

GRANOLLERS

Urgencia domiciliaria:

Tel. 932 533 898. Servicio permanente

Urgencias Hospitalarias:

HOSPITAL GENERAL DE GRANOLLERS

Avda. Francesc Ribas, s/n Tel. 93 849 10 11

> AMBULANCIAS: Ambulancias Falck

Tel. 93 805 04 04

HOSPITALET DE LLOBREGAT

Urgencia domiciliaria:

Tel. 932 533 898. Servicio permanente

Urgencias Hospitalarias:

CONSORCI SANITARI INTEGRAL -HOSPITAL GENERAL DE I'HOSPITAL FT

Avda, Josep Molins, 29-41 Tel 93 /// 75 nn

> ΔΜΒΙΙΙ ΔΝCΙΔς. Ambulancias Falck Tel 93 805 0/, 0/,

ΙGUΔΙ ΔΠΔ

Urgencia domiciliaria:

Tel. 932 533 898. Servicio permanente

Urgencias Hospitalarias:

CONSORCI SANITARI DE L'ANOIA

Av Catalunya 11 Tel 93 807 55 00

ΔΜΒΙΙΙ ΔΝΟΙΔς. Ambulancias Falck

Tel 93 805 04 04

MANRESA

Urgencia domiciliaria:

Tel. 932 533 898. Servicio permanente

Urgencias Hospitalarias:

CLÍNICA SANT JOSEP

[Althaia Xarxa Assistencial de Manresa] Caputxins, 16

Tel 93 875 93 00

HOSPITAL SANT IOAN DE DELL

[Althaia Xarxa Assistencial de Manresa] Dr. Joan Soler s/n

Tel 93 874 21 12

AMBULANCIAS:

Ambulancias Falck

Tel 93 805 04 04

MARTORFII

Urgencia domiciliaria:

Tel. 932 533 898. Servicio permanente

Urgencias Hospitalarias:

HOSPITAL COMARCAL

SANT INAN DE DELL

Avda Mancomunitats Comarcals 1-3 Tel 902 077 033

MASNOU FI

Urgencia domiciliaria:

Tel. 932 533 898. Servicio permanente

ΔΜΒΙΙΙ ΔΝCΙΔς. Ambulancias Falck

Tel 93 805 04 04

ΜΔΤΔRÓ

Urgencia domiciliaria:

Tel. 932 533 898. Servicio permanente

Urgencias Hospitalarias:

HOSPITAL DE MATARÓ

[Consorci Sanitati del Maresme]

Ctra. Cirera. s/n

Tel 937 417 700

AMBULANCIAS: Ambulancias Falck

Tel 93 805 04 04

MOLLET DEL VALLÉS

Urgencia domiciliaria:

Tel. 932 533 898. Servicio permanente

Urgencias Hospitalarias:

HOSPITAL DE MOLLET

Ronda dels Pinetons 8

Tel. 935 760 300

AMBULANCIAS:

Ambulancias Falck

Tel 93 805 04 04

ΡΙΝΕΠΔ ΠΕ ΜΔΒ

Urgencia domiciliaria:

Tel. 932 533 898. Servicio permanente

SARADELL

Urgencia domiciliaria:

Tel. 932 533 898. Servicio permanente

Urgencias Hospitalarias:

HOSPITAL DE SABADELL

(Consorci Hospitallari Parc Tauli) Edifici Taulí: Parc Taulí s/n

Tel 93 723 10 10

ΔΜΒΙΙΙ ΔΝΟΙΔς-

Ambulancias Falck

Tel 93 805 07 07

SANT ADRIÀ DE RESÒS

Urgencia domiciliaria:

Tel. 932 533 898. Servicio permanente

ΔΜΒΙΙΙ ΔΝCΙΔς-

Ambulancias Falck

Tel 93 805 04 04

SANT BOLDE LLOBREGAT

Urgencia domiciliaria:

Tel. 932 533 898. Servicio permanente

Urgencias Hospitalarias:

SANT JOAN DE DEU PARC SANITARI

Camí Vell de la Colonia, 25

Tel 936 406 350

Urgencias Psiguiátricas:

BENITO MENNI. COMPLEX

ASSISTENCIAL EN SALUT MENTAL

Dr. Antoni Pujadas, 38

Tel 936 529 999

ΔΜΒΙΙΙ ΔΝCΙΔς-Ambulancias Falck

Tel 93 805 04 04

SANT CELONI

Urgencia domiciliaria:

Tel. 932 533 898. Servicio permanente

Urgencias Hospitalarias:

HOSPITAL DE SANT CELONI

Avda. Hospital, 19 Tel. 938 670 317

AMBULANCIAS:

Ambulancias Falck

Tel. 93 805 04 04

SANT CLIGAT DEL VALLÈS

Urgencia domiciliaria:

Tel. 932 533 898. Servicio permanente IDCSALUD H. UNIVERSITARI G. DE

CATALUNYA

Pedro i Pons, 1 Tel. 935 656 000

AMBULANCIAS:

Amhulancias Falck

Tel 93 805 07 07

SANT PERE DE RIBES

Urgencia domiciliaria:

Tel. 932 533 898. Servicio permanente

Urgencias Hospitalarias:

HOSPITAL SANT CAMIL

(Consorci Sanitari del Garraf) Ctra. de Ribes. km. 0.8

Tel 938 960 025

SANT QUIRZE DEL VALLÈS

Urgencia domiciliaria:

Tel. 932 533 898. Servicio permanente

AMBULANCIAS:

Ambulancias Falck

Tel. 93 805 04 04

SANTA COLOMA DE GRAMANET

Urgencia domiciliaria:

Tel. 932 533 898. Servicio permanente

Urgencias Hospitalarias:

HOSPITAL DE L'ESPERIT SANT

Avda. Mossèn Pons y Rabadà, s/n Tel. 93.386.96.48

SITGES

Urgencia domiciliaria:

Tel. 932 533 898. Servicio permanente

TERRASSA

Urgencia domiciliaria:

Tel. 932 533 898. Servicio permanente

Urgencias Hospitalarias:

APTIMA MUTUA DE TERRASSA

Pza. Doctor Robert nº 5 08221 Terrassa

Tel 93 736 50 44

ΔΜΒΙΙΙ ΔΝΟΙΔς-

Ambulancias Falck

Tel 93 805 04 04

VIC

Urgencia domiciliaria:

Tel. 932 533 898. Servicio permanente

Urgencias Hospitalarias:

HOSPITAL GENERAL DE VIC

Francesc Pla El Vigatà, 1

Tel 93 889 11 11

AMBULANCIAS:

Ambulancias Falck

Tel. 93 805 04 04

VILADECANS

Urgencia domiciliaria:

Tel. 932 533 898. Servicio permanente

Urgencias Hospitalarias:

HOSPITAL DE VILADECANS

Avda. Gavá. 38

Tel. 93 659 01 11

VII AFRANCA DEL PENEDÉS

Urgencia domiciliaria:

Tel. 932 533 898. Servicio permanente

Urgencias Hospitalarias:

HOSPITAL COMARCAL ALT PENEDÉS

De l'Espirall, s/n

Tel 93 818 04 40

AMBULANCIAS:

Ambulancias Falck

Tel. 93 805 04 04

VILANOVA I LA GELTRÚ

Urgencia domiciliaria:

Tel. 932 533 898. Servicio permanente

Urgencias Hospitalarias:

HOSPITAL COMARCAL

SANT ANTONI ARAT

(Consorci Sanitari del Garraf)

Rambla Sant Josep, 21-23

Tel. 93 893 16 16

AMBULANCIAS:

Ambulancias Falck

Tel 93 805 04 04

BURGOS

(947 22 04 89 - 947 22 55 19)

Urgencia Médica:

Tel. 900 900 118

Urgencias Hospitalarias:

HOSPITAL RECOLETAS

C/ Cruz Roia, s/n

Tel. 947 244 055

AMBULANCIAS:
Ambulancias Rodrigo

CÁCERES (91 991 19 99)

Urgencia Médica 24 horas:

LOS ÁNGELES DEL SOCORRO Avda, Portugal - 3 Bajo

Tel 927 21 07 07

Urgencias Hospitalarias:

HOSPITAL VIRGEN DE GUADALUPE Avda de la Universidad s/n

Tel 927 181 360

CORIA:

Urgencia Médica 24 h.:

CLÍNICA FL MILAGRO DE LA NOCHE

Avda Extremadura 6 Tel. 927 50 07 71

NAVALMORAL DE LA MATA:

Urgencia Médica de 8 a 21 horas:

CLÍNICAS T.M.I.

Avda, de las Angustias, 10 Tel 927 533 262

PLASENCIA:

Urgencia Médica y Hospitalaria 24 h.: CLÍNICA SOQUIMEX

Avda José Antonio 22

Tel 927 418 484

ΔΜΒΙΙΙ ΔΝCΙΔς.

Ambulancias Ángeles Amigos

Tel. 900 900 118

Ambulancias Aravei

Tel. 900 900 118

Connerativa Extremeña de **Amhulancias**

Tel. 900 900 118

CÁDIZ (956 210 130)

Urgencias Hospitalarias:

HOSPITAL DE SAN RAFAFI

Diego Arias 2 Tel 956 017 200

Urgencias Pediátricas:

HOSPITAL DE SAN RAFAFI

Diego Arias, 2

Tel 956 257 600

Urgencias en consulta y domicilio:

CENTRO MÉDICO BAHÍA DE CÁDIZ

Plocia 27

Tel. 900 900 118, 956 808 081

ALGECIRAS (956 662 365)

Urgencias en consulta y domicilio: CLÍNICA VIRGEN DEL ROSARIO

Δustria 1 Tel. 662 382 532

Urgencias Hospitalarias:

HOSPITAL QUIRÓN CAMPO DE GIRRAI TAR

Avda, de los Empresarios, s/n (P. F. Las Marismas de Palmones) 11379 Los Barrios

Tel 956 798 300

BARBATE

Urgencias en consulta y domicilio: CENTRO MÉDICO EL CARMEN

Avda. Juan Carlos I. s/n

Tel. 956 431 316

CHICLANA DE LA FRONTERA:

Urgencias en consulta y domicilio: HOSPITAL VIAMED BAHÍA DE CÁDIZ

Avala, 2

Tel 956 533 333

Urgencias en consulta y domicilio: CENTRO MÉDICO COSTA DE LA LUZ

Virgen del Perpetuo Socorro, 2 Tel 956 812 593

CONIL DE LA FRONTERA

Urgencias en consulta y domicilio: CENTRO MÉDICO SAN SEBASTIÁN

Entorno de Doñana 2

Tel 956 442 384

JEREZ DE LA FRONTERA

[956 338 366]

Urgencias Hospitalarias:

HOSPITAL HLA JEREZ PUERTA DEL SUR

Avda Puerta del Sur s/n Tel. 956 357 267

Urgencias Pediátricas:

HOSPITAL HLA IFREZ PLIFRTA DEL SLIR

Avda Puerta del Sur s/n

Tel 956 357 267

Urgencias Ginecológicas v Obstétricas:

HOSPITAL HLA JEREZ PUERTA DEL SUR Avda, Puerta del Sur, s/n.

Tel 956 357 267

Urgencias Traumatológicas:

HOSPITAL HLA JEREZ PUERTA DEL SUR

Avda, Puerta del Sur, s/n.

Tel 956 357 267

Urgencias en consulta y domicilio:

LOS ÁNGELES DE JEREZ

Porvera 29 Tel 956 322 150

LA LÍNEA DE LA CONCEPCIÓN

[956 171 038]

Urgencias en consulta y domicilio: CENTRO MÉDICO LINENSE

Avda, España, 17 Tel 956 767 600

PUERTO DE SANTA MARÍA (EL)

[956 540 830]

Urgencias Hospitalarias:

HOSPITAL SANTA MARÍA DEL PUERTO Valdés s/n

Tel 954 017 000

Urgencias en consulta y domicilio:

CENTRO MÉDICO PUERTO

Valdés 18

Tels. 956 851 000 v 956 875 756

CENTRO MÉDICO I ANSYS

Micaela Aramhuru de Mora 21

Tels 956 871 111

PHERTO REAL

Urgencias en consulta y domicilio: LOS ÁNGELES DE PLIERTO REAL

Leñadores 12 Tel 956 837 152

ROTA

Urgencias en consulta y domicilio: CENTRO MÉDICO COSTA DE LA LUZ San Juan Bosco 11

Tel 956 812 593

SAN FERNANDO (956 595 685)

Urgencias en consulta y domicilio: CENTRO MEDICO ISLA SALUD

Arenal 11 Tel. 956 800 900

SANI LICAR DE BARRAMEDA

[954 340 010]

Urgencias Hospitalarias:

HOSPITAL VIRGEN DEL CAMINO

Ctra. Chipiona-Sanlúcar. s/n.

Tel. 956 048 000

Urgencias en consulta y domicilio: POLICIÍNICA SANLIÍCAR

Orfeón Santa Cecilia s/n (Edif Mirador del Coto) Tel 956 362 442

LIBRIQUE (954, 464, 280)

Urgencias en consulta y a domicilio: CENTRO MÉDICO NTRA SRA DE LOS

REMEDIOS

Avd. Fernando Quiñones, 1 Tel 956 462 323

VII I AMARTÍN

Urgencias Hospitalarias:

HOSPITAL VIRGEN DE LAS MONTAÑAS

Pasaie del Ambulatorio, s/n. Tel 954 0/1 000

ASISTENCIA EN DOMICILIO

CENTRO COORDINADOR URGENCIAS Y EMERGENCIAS

Atención de emergencias, coordinación de recursos e información sobre servicios de urgencias.

Tel 900 900 118

AMBUL ANCIAS

CENTRO COORDINADOR URGENCIAS Y EMERGENCIAS

Atención de emergencias, coordinación de recursos e información sobre servicios de urgencias.

Tel. 900 900 118

CANTABRIA (SANTANDER)

(900 900 118)

Urgencias Médicas:

SANTANDER

CENTRO DE LIRGENCIAS DE TETLIÁN

Tetuán 2 v 4 Tel 9//2 22 // 50

CAMARGO

ΟΙ ΊΝΙΟΔ ΜΟΜΡΊΔ

Avd. de los Condes, s/n (Santa Cruz de Rezanal

Tel 942 58 41 01

CASTRO-URDIALES

CLÍNICA CASTRO

Plaza Argenta, 1, Bajo 2 Tel 942 86 09 96

TORREI AVEGA

LIRGENCIAS IGUAL ATORIO

CANTABRIA (de 9 a 22 horas) Plaza Tres de Noviembre 5

Tel 942 80 46 22

ΟΙ ΊΝΙΟΔ ΜΟΜΡΊΔ

Avd de los Condes s/n (Santa Cruz de Rezanal

Tel 942 58 41 01

Urgencias Hospitalarias:

CLÍNICA MOMPÍA

Avd. de los Condes, s/n (Santa Cruz de Rezanal

Tel. 942 58 41 01

Urgencias Psiquiatría:

CENTRO HOSPITAL ARIO PADRE MENNI

Avda. Cantabria, 40 (Cueto) Tel 942 39 00 60

AMBULANCIAS: Ambulancias Mompía

Tels. 942 58 41 01 v 942 22 40 50

CASTELLÓN (91 991 19 99)

Urgencias Hospitalarias:

HOSPITAL NISA REY DON JAIME Santa María Rosa Molas, 25 Tel. 964 72 60 00

AMBULANCIAS:

Ambulancias Castellón Asistencia

CEUTA (956 51 41 57)

Urgencias Ambulatorias, Médicas y Enfermería 24 horas:

CLÍNICA SEPTEM

Marina Española, 9 Tel. 856 201 446

Urgencia Médica v Enfermería:

Tel 900 900 118

Urgencias Hospitalarias:

HOSPITAL UNIVERSITARIO

Loma Colmenar, s/n

AMBULANCIAS: Amb. MP

Tels. 956 505 689 – 953 796 006 v 902 100 705

CIUDAD REAL

(900 900 118)

Urgencia Médica, Quirúrgica y Hospitalaria:

HOSPITAL QUIRÓN CIUDAD REAL Alisas 19

Tel (24 h) 926 255 008

Urgencias domiciliarias:

Tel. 900 900 118

Ambulancias:

Tel 900 900 118

ALCÁZAR DE SAN JUAN

Urgencia Médica:

CLÍNICA MEDFYR

Menor, 1 Tel. 926 588 381

(Lunes a viernes de 9 a 14h.)

PUERTOLLANO

Urgencia Médica:

CLÍNICA VIRGEN DE GRACIA Avenida de Andalucía, 42

Tel. 926 413 072

(Lunes a viernes, mañana y tarde).

TOMELLOSO

CLÍNICA UNIÓN MÉDICO DENTAL

Doña Crisanta, 67

Tels. 926 036 856 y 627 657 566 (Lunes a viernes de 9:30 a 14:00 y de 17:00 a 20.30 h.)

(Sábados, y festivos 10 a 14 y de 17 a 20 h.) Domingos cerrado.

CÓRDOBA (957 47 38 62)

Urgencia Médica y Enfermería Domiciliaria:

Tel 900 900 118

Centros Médicos de Urgencias:

CENTRO MÉDICO ASISA

Avda. Tenor Pedro Lavirgen, s/n 14006 CÓRDOBA

Tel. 957 767 870

(Consulta de lunes a viernes

de 8.00 a 22.00 h.)

Urgencias Ambulantes No Hospitalarias (Sábados de Julio y Agosto cerrado). Horario de agosto de 8 h. a 15 h.

FMUCOR

Benito de Baños, 10 14007 CÓRDOBA Tel. 957 250 108

Consulta de lunes a viernes de 9 a 15 h. v de 17 a 21 h.

. Sábados de 9 a 15 h.

CENTRO MÉDICO CIUDAD JARDÍN

Avda. Gran Vía Parque, 21 14005 CÓRDOBA

[De 9 a 22 horas]

Urgencias Ambulatorias no Hospitalarias

EMUCOF

Avda. Almogávares, 36 14006 CÓRDOBA

Tel. 957 280 505

(Consulta lunes a viernes de 9 a 14 h.) Urgencias Ambulantes no Hospitalarias Agosto cerrado.

CENTRO INTEGRAL PEDIÁTRICO

Avda. Brillante, 112 14012 Córdoba Tel. 957 357 000 (Lunes a Domingo y festivos de 8 a 23 horas.) Urgencias pediátricas

Urgencias Hospitalarias:

HOSPITAL CRUZ ROJA

Tel 957 42 06 66

HOSPITAL SAN JUAN DE DIOS

Tel. 957 00 46 00

HOSPITAL QUIRÓNSALUD CÓRDOBA

Avda. Aeropuerto, s/n Tel 957 41 00 00

Urgencias Oftalmológicas:

INSTITUTO OFTALMOLOGÍA LA ARRITAFA

ARRUZAFA

(Hospital La Arruzafa) Tel. 957 767 610

AMBULANCIAS:

Solicitud ambulancias

Tel. 900 900 118

CORUÑA. A (981 22 58 11)

Urgencia Médica y Enfermería:

POLICI ÍNICO SALUD 4

Fernando Macías 31

Tel 981 145 042

CENTRO MÉDICO FINISTERRE

Avda, Finisterre, 182

Tels. 981 27 07 75 y 981 27 08 78

POLICI ÍNICA ASSISTENS

Federico García, 4

Tel. 981 17 50 30

Urgencia Médica-Quirúrgica:

HOSPITAL HM MODELO

C/Virrev Osorio, 30

Tel 981 14 73 00

HOSPITAL QUIRÓNSALUD A CORUÑA

Londres, 2

Tel 981 21 98 00

Urgencias Obstétricas y Ginecológicas:

MATERNIDAD HM BEI EN

Filantropía, 3

Tel. 981 25 16 00

Urgencias Pediátricas:

HOSPITAL HM MODELO

Virrey Osorio, 30

Tel 981 14 73 00

HOSPITAL QUIRÓNSALUD A CORUÑA

Londres 2

Tel 981 21 98 NN

ΔΜΒΙΙΙ ΔΝΟΙΔς.

Ambulancias Apóstol

Tels. 981 62 19 92 y 608 98 38 69

Subdelegaciones:

FERROL [981 35 09 47]

Urgencias Hospitalarias:

HOSPITAL GRAL, JUAN CARDONA.

Polígono Alonso Vega, s/n

Tel. 981 31 25 00

ΔΜΒΙΙΙ ΔΝΟΙΔς-

Ambulancias Apóstol

Tels. 981 62 19 92 y 608 98 38 69

SANTIAGO [981 56 31 07]

Urgencia Hospitalaria, Traumatológica v Pediátrica:

HM ROSALEDA

Santiago León de Caracas, 1

Tel. 981 55 12 00

HM LA ESPERANZA

Avda, Das Burgas, 2

Tel 981 55 22 00

AMBULANCIAS:

Ambulancias Compostela

Tel. 676 975 029

CUENCA (900 900 118)

Urgencias Hospitalarias:

HOSPITAL RECOLETAS

Avda. San Julián. 1

Avua. San Julian,

Tel. 969 23 25 00

AMBULANCIAS:

Tel. 900 900 118

GIRONA (91 991 19 99)

Urgencia Médica a Domicilio:

ATENCIÓ I ORIENTACIÓ MÈDICA

Tel 972 932 398

Urgencias Hospitalarias:

CLÍNICA GIRONA

C/ Joan Maragall 26

Tel. 972 20 45 00

CLÍNICA BOFILL

Ronda Pare Claret, 20

Tel. 972 20 43 50

CLÍNICA ONYAR

C/Heroïnes Sta Bárbara, 6

Tel. 972 20 49 00

FIGUERES

Urgencias Hospitalarias:

CLÍNICA SANTA CREU C/ Pere III, 41

Tel. 972 50 36 50

AMBULANCIAS:

Ambulàncies Falck VL

Tel 937 105 150 - 672 433 835

Ambulàncies Santa Creu

Tels. 972 50 17 50 y 972 503 650

(Figueres)

Ambulàncies Sernfran Ripollès i Cerdanya

Tel. 972 882 135 (Puigcerdá) Traslados No urgentes

GRANADA (958 22 21 12)

Urgencia Médica, Quirúrgica, Hospitalaria, Domiciliaria y Enfermería permanente:

Dr. Alejandro Otero, 8 Tel. 958 18 77 88

Urgencias Domiciliarias (Médico y Enfermero):

Tel 900 900 118

Subdelegación:

MOTRIL (958 60 20 12)

Urgencias 24 horas, información:

Tel. 616 90 23 26

AMBULANCIAS:

Tel. 900 900 118

GUADALAJARA

[949 21 30 07 - 949 21 30 34]

Urgencias Hospitalarias:

CLÍNICA DOCTOR SANZ VÁZQUEZ

Dr. Fernández Iparraguirre, 6 Tel. 949 22 74 90

CLÍNICA LA ANTIGUA

C/ Constitución, 18 Tel. 949 22 36 00

AMBULANCIAS:

Tel. 900 900 118

GUIPÚZCOA

(SAN SEBASTIÁN) (943 46 15 70 - 943 45 60 88)

Urgencia Médica:

Tel: 900 900 118

Urgencias Hospitalarias:

POLICLÍNICA GIPUZKOA

Paseo Mimaron, 174 Tels. 943 002 800

Subdelegaciones:

TOLOSA (943 65 52 01)

Urgencia Médica:

Tel. 900 900 118

Urgencias Hospitalarias:

CLÍNICA STA. Mª DE LA ASUNCIÓN

Carretera Izaskun, 9

Tels. 943 67 57 99 y 943 697 000

IRÚN [943 63 39 74 - 35 86]

Urgencia Médica:

Tel. 900 900 118

AMBULANCIAS:

Tel. 900 900 118

HUELVA

[91 991 19 99 - 959 243 900]

Urgencia Hospitalaria (Médica, Quirúrgica, Pediátrica, Domiciliaria, Enfermería permanente):

CLÍNICA LOS NARANJOS

Pº de los Naranjos, 1 Tel. 959 24 39 00

HOSPITAL COSTA LUZ

C/ Punta Umbría, S/N Tel. 959 24 21 00

AMBULANCIAS:

Tel. 900 900 118

LEPE

Urgencias Médicas:

URGENCIAS SAN ROQUE

Mayor, 96 Tel. 959 382 020

AMBUL ANCIAS:

Tel. 900 900 118

HUESCA (91 991 19 99)

Urgencia Domiciliaria y Hospitalaria

HOSPITAL VIAMED SANTIAGO

Sariñena, 12

Tels. 902 22 06 00 y 974 22 06 00

Enfermería a Domicilio

(Huesca capital):

ENFERCASA

Tel. 607 45 84 64

Oxigenoterapia:

LINDE

Tel 902 103 374

AMBULANCIAS:

Tel. 900 900 118

JAÉN (953 19 06 83)

Urgencias Médicas 24 horas. Consultas telefónicas urgentes. Gestión de Transporte Sanitario: RAD ASISA

KAU ASISA

Tel. 900 900 118

Urgencia Médica, Quirúrgica, Pediátrica, Enfermería y Traumatológicas:

(Permanente Laborables y Festivos)

CLÍNICA CRISTO REY
Po De La Estación, 40

Tel. 953 25 04 40

AMBULANCIAS:

Ambulancias Guías Nativos S.L.

Tel. 953 721 111 - 900 900 118

LA RIOJA

(941 22 56 92)

Urgencia Domiciliaria:

Tel. 609 150 008

(De lunes a viernes de 18 a 8 h. Sábados de 12 hasta 8 horas lunes. Festivos todo el día l

Urgencias Hospitalarias:

CLÍNICA LOS MANZANOS

Hermanos Maristas, s/n (Lardero) Tel 941 49 94 90

AMBULANCIAS: Ambulancias del Olmo

Tel. 665 874 374 v 616 996 821

LAS PALMAS

(GRAN CANARIA)

(900 90 01 18)

Urgencias Hospitalarias:

CLÍNICA PERPETUO SOCORRO C/ León v Castillo, 407

Tel 928 49 99 00

Urgencias Ambulatorias:

CLÍNICA PERPETUO SOCORRO C/ León y Castillo, 407

Tel. 928 49 99 00

Urgencias Traumatológicas:

CLÍNICA PERPETUO SOCORRO C/ León y Castillo, 407

Tel 928 49 99 00

Urgencias Pediátricas: CLÍNICA PERPETUO SOCORRO

C/ León y Castillo, 407 Tel 928 49 99 00

Urgencias Ginecológicas y Obstétricas:

HOSPITAL SANTA CATALINA C/ León v Castillo. 292

Tel 928 29 71 51

Urgencias Psiquiátricas:

QUINTA MÉDICA DE REPOSO C/ Palma Romero, 5 (Sta. Brígida) Tel. 928 64 00 50

FUFRTEVENTURA

Urgencias Hospitalarias:

CLÍNICA PARQUE FUERTEVENTURA

C/ León y Castillo, esquina con Secundino Alonso

Puerto del Rosario.

Urgencias Ambulatorias:

CLÍNICA PARQUE FUERTEVENTURA

C/ León y Castillo, esquina con Secundino Alonso Puerto del Rosario

Tel 928 85 15 00

LANZAROTE

Urgencias Hospitalarias:

HOSPITEN LANZAROTE

C/ Lomo Gordo, s/n Arrecife de Lanzarote.

Tel. 928 29 61 00

Urgencias Ambulatorias:

HOSPITEN LANZAROTE

C/ Lomo Gordo, s/n Arrecife de Lanzarote.

Tel 928 29 61 00

AMBULANCIAS: Ambulancias Atlántico

Tel. 928 661 829

I EÓN (987 23 02 98)

Urgencia Médica:

Tels. 900 900 118

Urgencias Hospitalarias:

CLÍNICA SAN FRANCISCO

Marqueses de San Isidro, 11 Tel. 987 20 21 11

AMBULANCIAS:

RAD

Tels. 900 900 118

PONFERRADA:

Urgencia Médico-Quirúrgica:

HOSPITAL DE LA REINA

Camino del Hospital, s/n

AMBULANCIAS:

RAD

Tels. 900 900 118

LLEIDA (973 72 70 43)

Urgencia Médica Domiciliaria

Tel 616 55 01 71

Urgencias Hospitalarias:

CLÍNICA NTRA. SRA DEL PERPETUO SOCORRO

Obispo Meseguer, 3

AMBULANCIAS:

Ambulancias Lafuente S.L.

Tel. 902 450 902

Ambulancias Civera

Tel. 977 901 415 - 900 900 118

Ivemon Ambulancias Egara S.L. Tel. 973 158 080

Urgencias Hospitalarias:

HOSPITAL MONTSERRAT - VITHAS

C/ Obispo Torres, 13 Tel. 973 266 300

CLÍNICA TERRES DE PONENT

Avda. Prat de la Riba, 79 Tel. 973 232 943

I UGO (982 25 33 20)

Urgencia Médica, Quirúrgica y Hospitalaria:

SANATORIO NTRA. SRA. DOS OLLOS GRANDES

Montevideo, 23 Tel. 982 28 40 40

POLUSA

C/ Dr. Iglesias Otero, s/n Tel. 982 22 28 54

AMBULANCIAS: Ambulancias Salutrans

Tels 982 202 771 [24 horas]

MADRID (91 991 19 99)

Urgencia Hospitalaria:

HOSPITAL MONCLOA

Avda. Valladolid, 83 28008 Madrid

Tel 91 595 70 00 915957228

CLÍNICA FUENSANTA

Arturo Soria, 17 28027 Madrid Tels 914079295

CLINICA LA LUZ

C/ Del Maestro Ángel Llorca, 8 28003 MADRID

Tel 914530558 914530365

CLINICA SANTA ELENA

Granja, 8 28003 MADRID Tel. 914539400

HOSPITAL BEATA MARIA ANA DE JESUS

Doctor Esquerdo, 83 28007 MADRID Tel. 914097423

HOSPITAL DE DIA PIO XII

Cuesta Sagrado Corazón, 4 28016 MADRID Tel. 913458030

HOSPITAL LA MILAGROSA

Modesto Lafuente, 14 28010 MADRID Tel. 914472100

HOSPITAL NUESTRA SEÑORA

DE AMERICA

Arturo Soria, 105 28043 MADRID Tel. 902500112

HOSPITAL OLUBON SAN CAMILO

Juan Bravo, 39 28006 MADRID Tel. 902112121

HOSPITAL QUIRON SAN JOSE

Cartagena, 111 28002 MADRID Tel. 914153100

HOSPITAL SAN RAFAFI

Serrano, 199 28016 MADRID Tel. 915649943

HOSPITAL UNIVERSITARIO

Pza. Conde del Valle de Suchil, 16 28015 MADRID

Tel. 914476600

HOSPITAL UNIVERSITARIO HM NUEVO REI EN

José Silva, 7 28043 MADRID Tel. 914152108

HOSPITAL UNIVERSITARIO HM

SANCHINARRO

Oña, 10 28050 MADRID Tel. 917567800

CLÍNICA VALLÉS

Santiago, 14

28801 Alcalá de Henares Tel. 918883262

SANATORIO SAN FRANCISCO DE ASIS

Joaquín Costa, 28 28002 MADRID Tel. 915617100

HOSPITAL SUR QUIRON SALUD

Estambul, 30 28922 ALCORCON Tel. 916496600

HOSPITAL UNIVERSITARIO HM

MONTEPRINCIPE

Avda. de Monteprincipe, 25 28668 BOADILLA DEL MONTE

Tel. 917089928

HOSPITAL LOS MADROÑOS

Carretera Comarcal 501, Km. 17900, S N 28690 BRUNETE

Tel. 918163526

HOSPITAL QUIRON MADRID

Diego de Velázquez, 1 28223 POZUELO DE ALARCON Tel. 902151016

HOSPITAL NISA PARDO DE ARAVACA

C/ La Salle, 12 (Aravaca) 28023 Madrid Tel. 915129000

HOSPITAL UNIVERSITARIO HM

Avda. de Carlos V, 70 28938 MOSTOLES Tel. 912675050

HOSPITAL UNIVERSITARIO HM TORRELODONES

Avda. Castillo de Olivares, S N 28250 TORRELODONES Tel 912675000

AMBULANCIAS:

Tel. 900 900 118

MÁLAGA (952 071 200)

Urgencias Hospitalarias 24 horas: HOSPITAL EL ÁNGEL

Corregidor Nicolás Isidro, 16. Tel. 952 045 100

SANATORIO DOCTOR GÁLVEZ San Agustín, 1 Tel. 952 224 295

Urgencias Domiciliarias 24 horas:

AMBULANCIAS:

Ambulancias Andalucía Tel. 900 900 118

Urgencias en la Provincia:

ALHAURÍN DE LA TORRE

Urgencias de lunes a viernes de 9 a 21 h.

POLICLÍNICA LACIBIS - MARTÍNEZ Leandro Fernández de Moratín, 3. Tel. 951 511 819

Urgencias médicas domiciliarias 24 h.:

AMBULANCIAS ANDALUCÍA

AMBULANCIAS:
Ambulancias Andalucía
Tel 900 900 118

ANTFOUFRA

Urgencias de lunes a viernes de 9 a 21 y sábados de 9 a 14:

CLÍNICA MÉDICA 24 H. Lucena. 11

Tel. 952 844 352

Urgencias médicas domiciliarias 24 h.:

AMBULANCIAS ANDALUCÍA Tel. 900 900 118

> AMBULANCIAS: Ambulancias Andalucía Tel 900 900 118

BENALMÁDENA

Urgencias 24 h.:

HOSPITAL DE BENALMÁDENA XANIT Camino de Gilabert, s/n. Tel 952 443 119

Urgencias médicas domiciliarias 24 h.:

AMBULANCIAS ANDALUCÍA

AMBULANCIAS: Ambulancias Andalucía Tel 900 900 118

ESTEPONA [952 807 036]

Urgencias 24 h.: HOSPITAL CENYT Avda. Andalucía, 2

Urgencias médicas domiciliarias 24 h.: AMBULANCIAS ANDALUCÍA

Tel. 900 900 118

AMBULANCIAS: Ambulancias Andalucía Tel. 900 900 118

FUENGIROLA

[951 702 901 - 951 702 697]

Urgencias 24 h.: CENTRO MÉDICO QUIRÓN FUENGIROLA

Pso. Jesús Santos Reiu, 19 Tel. 952 461 444

Urgencias médicas domiciliarias 24 h.:

AMBULANCIAS ANDALUCÍA Tel 900 900 118

AMBULANCIAS: Ambulancias Andalucía Tel 900 900 118

MARREIIA

Urgencias 24 horas: CLÍNICA OCHOA

Av. Severo Ochoa, s/n Ed. Mayoral Tel. 952 861 400

Urgencias de lunes a domingo de 9 a 21 horas:

SERVICIO MÉDICO SAN PEDRO Sevilla. 9 Baio

SAN PEDRO DE ALCÁNTARA Tel. 952 782 865

Urgencias médicas

AMBULANCIAS ANDALUCÍA
Tel 900 900 118

AMBULANCIAS:
Ambulancias Andalucía
Tel 900 900 118

NERJA

Urgencias de lunes a domingo de 9 a 21h.:

CLÍNICAS RINCÓN

Antonio Ferrándis Chanquete, 5 Tel. 900 444 999

Urgencias médicas domiciliarias 24 h.: AMBULANCIAS ANDALUCÍA Tel. 900 900 118

> AMBULANCIAS: Ambulancias Andalucía Tel. 900 900 118

RINCÓN DE LA VICTORIA

Urgencias 24 h.: CLÍNICAS RINCÓN Avda. Torre, 24 Residencial Los Claros Tel. 952 403 574

Urgencias médicas domiciliarias 24 h.: AMBULANCIAS ANDALUCÍA

Tel. 900 900 118

AMBULANCIAS:
Ambulancias Andalucía
Tel 900 900 118

RONDA

Urgencias de lunes a sábados de 8 a 22 h.:

MÉDICOS NOCTURNOS RONDA C/ Ollercas 17-19

Tels. 952 875 650 v 952 876 737

Urgencias médicas domiciliarias 24 h.:

AMBULANCIAS ANDALUCÍA
Tel 900 900 118

AMBULANCIAS: Ambulancias Andalucía

Tel. 900 900 118

TORREMOLINOS [952 382 505]

Urgencias 24 h.: CLÍNICA SANTA ELENA

Sardinero s/n (Urb. Los Álamos) Tel. 952 386 266

Urgencias médicas domiciliarias 24 h.: AMBULANCIAS ANDALUCÍA Tel 900 900 118

AMBULANCIAS: Ambulancias Andalucía

VÉLEZ MÁLAGA (952 545 265)

Urgencias de lunes a viernes de 9 a 21 h.: CENTRO MÉDICO Y DE ESP. EL CARMEN

Del Río, 18 Tel. 952 549 521

Urgencias médicas domiciliarias 24 h.:

AMBULANCIAS ANDALUCÍA

Tel. 900 900 118

AMBULANCIAS: Ambulancias Andalucía Tel. 900 900 118

MELILLA

[952 682 278 - 952 686 048]

Urgencia Domiciliaria:

RAD ASISA

Tel. 900 900 118

Urgencias Médicas y Enfermería 24 h.: CLÍNICA RUSADIR

Tte. Morán, 41 Tel. 952 670 652

Ambulancia Urgencia RAD ASISA:

MURCIA (968 24 72 12)

Urgencia Médica y Enfermería: CENTRO MÉDICO JUAN XXIII Ronda Levante 14

Ronda Levante, 14 Tel. 968 23 85 10

Urgencias Hospitalarias: HOSPITAL LA VEGA Román Alberca, s/n

Tel. 968 27 81 00 **Subdelegaciones:**

CARTAGENA [968 50 37 17]

Urgencia Médica y Enfermería: CENTRO MÉDICO VIRGEN DE LA CARIDAD

Jorge Juan, s/n Tel. 968 50 66 66

Urgencias Hospitalarias: HOSPITAL PERPETUO SOCORRO Sebastián Feringán, s/n

Tel. 968 51 05 00

Tel. 968 44 44 64

LORCA [968 46 45 71]

Urgencia Médica y Enfermería: CENTRO MÉDICO CIUDAD DEL SOL Avda. Juan Carlos I, 55 Urgencias Hospitalarias: HOSPITAL VIRGEN DEL ALCÁZAR Alameda de los Tristes, s/n Tel. 968 46 86 00

ΔΜΒΙΙΙ ΔΝΟΙΔς-

MURCIA

Ambulancias Grupo Siren Tels. 968 903 686, 968 100 620 v 670 666 555

Ambulancias Mar Menor Tels. 968 35 00 34 v 644 57 66 76

CARTAGENA

Ambulancias Grupo Siren Tels. 968 903 686, 968 100 620 v 663 01 04 08

Ambulancias Perpetuo Socorro Tels. 868 04 99 01, 656 97 75 20

LORCA

Ambulancias de Lorca Tel. 968 47 70 70

NAVARRA

(948 29 04 00 - 24)

PAMPLONA

Urgencia Médica y Hospitalaria: CLÍNICA SAN MIGUEL Beloso Alto. 32.

Tel. 948 29 60 00 [24 horas]

TUDELA

Urgencia Médica:

CLÍNICA SAN MIGUEL

Paseo Capuchinas, 25 esquina Avda. Merindades Tel. 948 402 000

(De lunes a viernes de 8.30 a 21.00 horas)

Servicio Coordinación de Urgencias:

Tel. 948 480 490

OURFNSE

(988 37 16 03-04)

Urgencias Hospitalarias:

CENTRO MEDICO EL CARMEN Av De la Hahana 50

Tel 988 22 34 00

Urgencias Pediátricas:

LIRGENCIAS PEDIÁTRICAS ORFNSANAS

Habana 50 Tel 988 22 34 00

Tel. Especial Urgencias: 900 12 12 00

AMRULANCIAS: Amhulancias Rande

Monte Seixo 5 Baixo Tels. 988 24 02 99 y 696 91 27 01

PALENCIA (979 74 44 22)

Urgencia Médica y Enfermería: CENTRO MÉDICO PAI ENTINO Tel 979 72 87 82 [24 horas]

SERVICIOS MÉDICOS PAI ENCIA Tel 979 74 12 33 [24 horas]

Urgencias Hospitalarias:

(Sólo para ingresos médicos v auirúraicos):

RECOLETAS PALENCIA

Avda Simón Nieto 31 Tel. 979 74 77 00

AMBULANCIAS:

Ambulancias Ambuibérica

Tel. 900 900 118

PONTEVEDRA

(986 22 16 17)

Urgencia Médica Quirúrgica v Hospitalaria:

ΗΩΣΡΙΤΔΙ ΩΙΙΙΡΩΝSΔΙΙΙΝ MIGHEL DOMÍNGHEZ

Castelan 8 Tel 986 86 62 96

ΔΜΒΙΙΙ ΔΝΟΙΔΩ-Amhulancias Pontevedra

Tel - 986 10 75 65

Urgencia Médica, guirúrgica v hospitalaria:

CENTRO MÉDICO EL CASTRO (PERPETUO SOCORRO)

Manuel Olivié 11 Tel. 986 41 14 66

VITHAS HOSPITAL FÁTIMA

Vía Norte //8 Tel 986 82 11 00

Urgencia Pediátrica:

PUVICY

Salamanca, 5 Tel 986 41 31 44

Tel 986 41 35 00

Urgencias Obstétricas v Ginecológicas:

CENTRO MÉDICO PINTADO Avda, Hispanidad, 40

AMBULANCIAS:

Ambulancias Atlántico

Tels - 902 30 00 61

SALAMANCA

(923 22 66 89)

Urgencia Médica 24 h.:

SAS SAMU

Tel 900 900 118

Urgencia Enfermería:

Tel: 620 272 575

Urgencias Hospitalarias:

HOSPITAL SANTÍSIMA TRINIDAD Tel 923 26 93 NN

AMBULANCIAS:

Emergencias Sanitarias S.A. U.T.E.

Tel (24 h) 900 900 118

Tel. [Atención Cliente]: 902 365 061

SEGOVIA (921 42 95 08)

Urgencia Médica v Hospitalaria 24 horas:

HOSPITAL RECOLETAS -NTRA SRA DE LA MISERICORDIA

Dr. Velasco, 21 v 23 - 40003 Segovia. Tels 921 460 112 - 921 460 114

v 921 460 115

Fax: 921 460 117 y 921 463 512

Urgencias Domiciliarias:

Tal 900 900 118 Il aborables de 17 a 8 horas

Festivos y Sábados las 24 horas.)

ΔΜΒΙΙΙ ΔΝΟΙΔς-

Tel 900 900 118

SEVILLA

[91 991 19 99]

Servicios de Urgencias 24 horas: AMBULANCIAS ANDALUCÍA Tels. 902 750 688 y 955 314 788

Urgencia Médica, Hospitalaria y Quirúrgica:

CLÍNICA SANTA ISABEL

Luis Montoto, 100 Tel. 95 457 24 68 v 95 491 90 00

CLÍNICA DE FÁTIMA

Glorieta de Méjico, 1 Tel. 954 613 300

HOSPITAL QUIRÓNSALUD INFANTA LUISA

San Jacinto, 87 Tel. 954 330 100

HOSPITAL QUIRÓNSALUD SAGRADO CORAZÓN

Rafael Salgado, 3 Tel. 954 937 676

HOSPITAL VIAMED STA. ÁNGELA DE LA CRUZ

Av. de Jerez, 59 Tel. 954032000

HOSPITAL VICTORIA EUGENIA

Avda. Cruz Roja, 1 Tel. 954 351 400

Urgencias en la Provincia:

CASTILLEJA DE LA CUESTA HOSPITAL NISA ALJARAFE

Av. Plácido Fernández Viagas, s/n Tel 954 464 000 **DOS HERMANAS**

HOSPITAL SAN AGUSTÍN

Prolongación Dr. Fleming, sector 13 Tel. 955 050 570

SORIA (975 22 93 11)

Urgencias Hospitalarias: HOSPITAL SANTA BÁRBARA

Paseo Santa Bárbara, s/n Tel. 975 23 43 00

Urgencias Ambulatorias: CENTRO MÉDICO ASISA

Avenida Mariano Vicén, 6 Bajo Tel. 975 23 97 79

AMBULANCIAS:

Nuevas Ambulancias Soria Tel. 975 23 00 00

TARRAGONA

(977 25 05 55)

Urgencia Médica Domiciliaria 24 horas y Enfermería:

Tel 900 900 118

Urgencias Hospitalarias:

ACTIVA MUTUA 2008

Pin i Soler 12 Tel. 977 21 79 00

CLÍNICA MONEGAL S.L.U.

López Pelaez, 15 Tel. 977 22 50 12

HOSPITAL DE SANT PAU I SANTA TECI A

Rambla Vella, 14 43003 Tarragona Tel. 977 25 99 00

REUS (977 31 62 18 y 977 32 63 74)

Urgencia Médica Domiciliaria 24 h.

Tel. 900 900 118

Urgencias Hospitalarias: CENTRE MO REUS S A

Antoni Gaudi, 26 43203 Reus

TORTOSA

Urgencia Médica Domiciliaria 24 horas:

Tel. 900 900 118

Urgencias Hospitalarias: TORTOSA SALUT S I

Plaça Joaquín Bau, 8. Tel. 977 58 82 00 (Centralita)

EL VENDRELL

Urgencia Médica Domiciliaria 24 horas:

Tel. 900 900 118

Urgencias Hospitalarias: HOSPITAL DEL VENDRELL

Carretera Nacional 340, km. 1193 Tels. 977 25 79 00 v 977 25 79 14.

POLICLÍNICA COMARCAL DEL VENDRELL S.L.

Carretera Santa Oliva, 51 43700 Vendrell (El) Tel. 977 66 01 40

MORA D'EBRE

Urgencias Hospitalarias: HOSPITAL MORA D`EBRE

Benet Messeguer s/n 43740 Mora D`EBRE Tel. 977 40 18 63

AMPOSTA

Urgencia Médica Domiciliaria 24 h.: Tel. 900 900 118

Urgencias Hospitalarias: HOSPITAL COMARCAL D'AMPOSTA, S A M

Jacint Verdaguer, 11

Tels. 977 70 00 50 y 977 70 01 00

VALLS

Urgencias Hospitalarias: PILIS HOSPITAL DE VALLS Pra Sant Francesc 1 Tel 977 613 000

ΔΜΒΙΙΙ ΔΝΟΙΔς.

Ambulancies Civera S.L.

Tels 977 90 14 15

Ambulancias del Tarragonés

Tel 458 59 40 31 STS Ambulancies

Tel 977 75 67 56

TENERIFE

(SANTA CRUZ DE TENERIFE) [922 24 11 00 - 922 24 42 32 v 922 24 43 521

Urgencia Hospitalaria, Médica v Quirúrgica:

Servicio Permanente HOSPITAL PARQUE Méndez Núñez 40 38002, S.C. Tenerife Tel. 922 274 400

ADEJE-ARONA

HOSPITAL QUIRÓN TENERIFE COSTA ADF IF

Urbanización San Eugenio, S/N 38670 Adeie Tel. 922 752 626

OROTAVA (LA)

CLÍNICA VIDA Magnolias, 2 38312 Orotava [La] Tel 922 330 550

AMBULANCIAS: Call Center

Tel. 900 900 118

TERUEL (978 60 77 00)

Urgencias Domiciliarias:

Tel 900 900 118

Urgencias Hospitalarias: RED SANITARIA PIÍRLICA

Avda Ruiz Jaraho s/n Tel 978 62 11 50

ΔΜΒΙΙΙ ΔΝΟΙΔς.

Tel 900 900 118

TOLEDO (91 991 19 99)

Urgencia Médica a Domicilio:

TOI FDO CAPITAL CORISA LAS NIEVES AZUCAICA POLÍGONO Y LIRB SAN ERANCISCO Servicio Permanente 24 h. Tel. 900 900 118

Urgencia Enfermería a Domicilio:

TOLEDO CAPITAL CORISA BURGUILLOS LAS NIEVES AZCUAICA Y POLIGONO, OLIAS DEL REY. URB. SAN FRANCISCO, URB. LAS **PERDICES** Servicio Permanente 24 h Tel. 900 900 118

Urgencia General y Hospitalaria: HOSPITAL TRES CULTURAS

Urb. Tres Culturas Tel 925 26 61 00

AMBULANCIAS:

Tel. 900 900 118

ΤΔΙ ΔΥΕΡΑ ΠΕ Ι Δ RFINA

Urgencia Médica y Enfermería: CONSULTORIO MÉDICO Y **ENFERMERÍA**

(Servicio permanente 24 h.) Tel. 900 900 118

Urgencias Generales y Hospitalarias: CLÍNICA ΜΔΡΔΖΙΙΕΙ Δ

Avda Extremadura 5 Tel 925 81 52 81

ΔΜΒΙΙΙ ΔΝΟΙΔς-

Tel 900 900 118

VALENCIA (91 991 19 99)

Urgencia Médica a Domicilio:

Tel 902 505 028

Urgencia Enfermería a Domicilio:

Tel 96 110 04 25

Urgencias Hospitalarias:

CLÍNICA VIRGEN DEL CONSUELO

Callosa de Ensarriá 12 Tel. 96 317 78 00

HOSPITAL CASA DE SALUD

Dr. Manuel Candela, 41 Tel 96 389 77 00

HOSPITAL 9 DF OCTUBRE

Valle de la Ballestera, 59. Tels. 96 346 00 00 v 963 17 91 00

CLÍNICA QUIRÓN DE VALENCIA

Avda Blasco Ibáñez 14 Tel 96 369 06 00

IMED VALENCIA

Avda, de la Ilustración, 1 46100 Buriassot Tel. 96 300 30 00

Urgencia Psiguiátrica:

CLÍNICA VIRGEN DEL CONSUELO.

Callosa de Ensarrià 12 Tel. 96 3177800

HOSPITAL 9 DF OCTUBRE

Av Valle de la Ballestera 59 Tels. 963 460 000 v 963 179 100

ΔΙ 7ΙΡΔ

Urgencias Hospitalarias:

Urb. Aguas Vivas, s/n Tel. 96 258 88 00

CVNDĮV

Urgencia Médica Ambulatoria 24 horas:

CENTRO MÉDICO LA SAFOR Tels. 96 287 47 40 y 962 87 47 41 CENTRO MÉDICO OLTRA

Tel 607 24 10 98

AMBULANCIAS: Ambulancias Civera

Tel 902 505 028

VALLADOLID

(983 35 08 13)

Urgencia Médica, Quirúrgica y Hospitalaria:

SANATORIO SAGRADO CORAZÓN

Fidel Recio, 1 Tel. 983 299 000

Urgencias Domiciliarias Generales:

Servicio Permanente Tel 900 900 118

Urgencia Enfermería:

Servicio Permanente

AMBULANCIAS: Ambulancias Ambuibérica.

Tel 900 900 118

VIZCAYA (BILBAO)

[91 991 19 99]

Urgencias Domiciliarias 24 horas: RAD-ASISA (RED DE ASISTENCIA DOMICILIARIA DE ASISA) Tels 900 900 118

Urgencia Hospitalaria Vizcaya:

(Hospital de referencia para Urgencia Hospitalaria)

HOSPITAL QUIRÓN DE BIZKAIA

Carretera Leioa-Umbe, s/n
[Zona Universidad]
Tel. 944 898 000
48950 ERANDIO
COMUNICACIONES CON
HOSPITAL OLURÁN DE RIZO

HOSPITAL QUIRÓN DE BIZCAIA En automóvil o ambulancia:

Desde Bilbao por túneles de Archanda: entre 10 y 15 min (Bilbao-Asua-Hospital)

Desde Bilbao por Enécuri: entre 13 y 17 min

Desde Getxo-Leioa por Universidad: entre 8 y 12 min

Desde Baracaldo por Rontegi-Asua: Entre 15 y 20 min

Desde Portugalete por Rontegi: Entre 15 v 25 min

En Metro:

Desde la salida del metro de Astrabudua, sale cada 30 min el autobús al hospital. Bizkaiabus 2322 de Bilbao a

Universidad y Hosp. QUIRÔN de Bizkaia: (902 222 265) Salida cada hora en punto y regreso cada hora y 10. Abando - Plza. Bizkaia - Plza. Museo - Plza. San Pedro - Ibarrecolanda -

Universidad - Bajar en la Estación de Metro Erandio y coger el Erandiobus hasta el Hospital QUIRÓN

Urgencias Pediátricas (Niños) Bilbao y Área Metropolitana: HOSPITAL QUIRÓN DE BIZKAIA

Carretera Leioa-Umbe, s/n (Zona Universidad). Tels. 944 898 000 y 902 445 595 48950 ERANDIO Urgencia Ambulatoria Bilbao (24 h. / 365 d.)

CLÍNICA DR GUIMÓN

Manuel Allende, 24 Tel. 944 215 200

CLÍNICA INDAUTXU

Gordoniz, 9 48010

Tel. 944 44 50 12

SANATORIO BILBAÍNO

Gordoniz, 18 Tel. 944 430 150

RAD-ASISA (Red de asistencia domiciliaria de Asisa) Tel 900 900 118

Urgencias Ginecológicas y Obstétricas:

HOSPITAL QUIRÓN DE BIZKAIA

Carretera Leioa-Umbe, s/n (Zona Universidad) Tel. 944 898 000 y 902 445 595 48950 ERANDIO

Urgencias Psiquiátricas:

Hospital San Juan de Dios Avda. de Murrieta, 70 48980 SANTURCE Tel. 902 407 071

AMBULANCIAS:

Se requerirá orden escrita de un médico de Asisa, o del Servicio de Atención Urgente RAD-ASISA Tel. 900 900 118

Ambulancias del Norte

(Getxo-Bilbao-Costa) Carretera Goieneche, 8 (Getxo) Tel. 944 601 327 Precisa autorización RAD: Tel. 900 900 118

ZAMORA (980 52 19 17)

Urgencia Médica y Enfermería:

CENTRO COORDINADOR (Urgencias domiciliarias) Tel 900 900 118

Servicio de Urgencias y Urgencias Hospitalarias:

RECOLETAS ZAMORA

Pinar, 7

Tel. 980 54 53 00

AMBULANCIAS: Ambulancias Ambuibérica

Tel 902 30 00 61

BENAVENTE

ΔΜΒΙΙΙ ΔΝΟΙΔς.

Ambulancias Ambuibérica

Tel 902 30 00 61

ZARAGOZA (91 991 19 99)

Urgencias Domiciliarias (Médicos y Enfermería):

Tel 900 900 118

Urgencia Médica, Hospitalaria y

CLÍNICA MONTPELLIER

Vía Hispanidad, 37 Tel. 976 76 54 09

Urgencia Psiguiátrica:

HNAS HOSP, SAGRADO CORAZÓN

Camino del Abejar, s/n Tel 976 770 635

Urgencias Pediátricas:

CLÍNICA MONTPELLIER

Vía Hispanidad, 37 Tel 976 765 409

CLÍNICA MONTECANAL

Franz Schubert, 2 Tel. 876241818

ΗΩΣΡΙΤΔΙ ΩΙΙΙΡΏΝ ΖΑΡΔΩΩΖΑ

Paseo Renovales s/n

Urgencias Ginecológicas v

Obstétricas:

CLÍNICA MONTPELLIER

Vía Hispanidad, 37 Tel. 976 765 409

CLÍNICA MONTECANAL

Franz Schubert, 2 Tel: 876 241 818

HOSPITAL QUIRÓN 7ARAGO7A

P^o Renovales s/n

Servicio Información Permanente:

Tel 91 991 19 99

AMBULANCIAS:

Servicio Ambulancia

Tel. 900 900 118

Delegaciones y puntos de atención al asegurado

Ανα Ιὰ

Vitoria-Gasteiz 01008

Avenida Gasteiz, 34 bajo Tels.: 945 277 820 - 945 286 944

Fax: 945 286 520

ALBACETE 02003

Paseo Pedro Simón Abril, 3-4

Tel.: 967 551 482 Fax: 967 505 807

AGENCIA LOCAL:

Albacete 02005

C/ Baños, nº 60 Tel.: 967 739 083

ALICANTE/ALACANT 03002

C/ Díaz Moreu, 4 Tel.: 91 991 19 99 Fax: 91 991 25 55

DELEGACIONES COMERCIALES:

Alicante/Alacant 03003

C/ Pintor Cabrera, 26 Tel · 965 121 935

Fiche/Fix 03201

C/ Lope de Vega, 29, Bajo Tel.: 966 665 280

Fax: 966 670 595

SUBDELEGACIONES:

Avda. de Teodomiro, 42 Tel.: 965 305 666

Fax: 965 305 694

Denia 03700

C/ Ramón y Cajal, 30 Esquina con C/ Quevedo

Tel.: 965 782 380 Fax: 965 780 616

Alcoy/Alcoi 03803

C/ Cid, 69 Tel.: 965 339 785 Fax: 965 331 141

AGENCIAS LOCALES: Torrevieia 03181

Ronda César Cánovas, 12 Bajo - 16

Tels.: 965708404 966703398

Fax: 965702749

Ihi 03440

C/ Comunidad Valenciana, 4

Fax: 965 553 779

Benidorm 03501

Avda. Aigüera, 1

Tel.: 965 859 721 Fax: 965 859 721

Avenida Alfonso Puchades, 19 local 3 Edificio Complejo Zaragoza

Tel.: 865 607 251

San Juan de Alicante 03550

Carrer del Mercat, nº 7, Bajo

Tel.: 865 710 758

ALMERÍA 04005

Avda. Federico García Lorca, 50 Tel : 91 991 19 99

Fax: 950 240 745

DELEGACIÓN COMERCIAL: Almería 04005

Avda, de la Estación, 8A, 1ª planta

Tel.: 950 282 669 Fax: 950 282 902

AGENCIAS LOCALES:

Vera 04620

C/ Balsica, 5 Tel.: 950 390 260

Fax: 950 391 950

Eiido (El) 04700

Avda. Nicolás Salmerón, 4

Tel.: 950 483 242

Roquetas de Mar 04740

Avda. Juan Carlos I, 222 Tel.: 950 328 073

OFICINA COLABORADORA:

Correduría de Seguros Carril de Cuenca, 6 Tel.: 950 40 07 22 Fax: 950 40 17 90

♣ ASTURIAS

Oviedo 33005

C/ Charles Darwin, 11 Esq. Avenida Galicia, 9 Tel.: 985 964 177 Fax: 985 964 099

Giión 33202

C/ Ruiz Gómez, 4

Junto Plazuela de San Miguel

Tel.: 985 083 505 Fax: 985 083 545

▲ ÁVILA 05001

Pza. Santa Ana, 2 Tel.: 920 213 949 Fax: 920 227 762

■ BADAJOZ 06004

Avda. de Europa, 6, bajo Tel.: 91 991 19 99 Fax: 924 249 217

AGENCIAS LOCALES: Mérida 06800

Avda. Lusitania, 84, Esquina

Tel.: 924 30 45 37 Fax: 924 30 49 63

Don Benito 06400

C/ Alonso Martín, 5 Tel.: 924 09 58 88

BALFARES

Palma de Mallorca 07003

C/ Pere Dezcállar i Net, 10 Tel.: 91 991 19 99 Fax: 971 720 870

SUBDEL EGACIONES.

Palma de Mallorca 07013

C/ Son Dameto, 2 bajos, local 7 Tel.: 971 28 47 77 Fax: 971 28 93 85

AGENCIA I OCAL ·

Inca 07300

C/ dels Hostals, nº 3 Tel.: 971 500 484 Fax: 971 501 592

BARCELONA 08008

C/ Balmes, 125, bajos. Local 1 Tel · 93 323 56 23

DELEGACIÓN COMERCIAL: Barcelona 08007

Paseo de Gracia, 49, 1º, 1ª Tel.: 934 678 497 Fax: 934 678 499

SUBDELEGACIONES:

Mataró 08304 C/ Vía Europa, 28

Tel.: 937 965 090 Fax: 937 964 815

AGENCIA LOCAL: Badalona 08917

C/ Manuel Moreno Mauricio, 35, Local C

Tel.: 933 899 057 Fax: 933 899 038

Manresa 08243

C/ Ángel Guimera, 19, 3° A, Edifici Biana Tel.: 938 749 983 Fax: 933 801 917

Manresa 08240

C/ Ángel Guimerà, 56-58 Tel.: 938 771 412

Sabadell 08201

C/ Jovellanos, 107 Local 2

BURGOS 09005

Avda. del Cid, 6, 1° B Tels.: 947 225 519 - 947 220 489 Fax: 947 220 591

CÁCERES 10004

C/ Sánchez Herrero, 2, 1ª planta Tels.: 927 249 065 - 91 991 19 99 Fax: 91 991 25 55 Fax comercial: 927 223 346

SUBDELEGACIÓN:

C/ Puerta de Talavera, s/n Tel : 927 427 438

Fax: 927 419 981

- CÁDIZ 11012

Avda. de las Cortes de Cádiz, s/n Tel.: 956 210 130 Fax: 956 214 140

SUBDELEGACIONES:

C/ San Francisco, 15 Tels : 956 292 732

San Fernando 11100

Avda. Almirante León Herrero, 3

Tel.: 956 595 685 Fax: 956 801 177

Algeciras 11202

C/ Juan XXIII, 2

Tels.: 956 662 365 - 956 666 103

Fax: 956 662 283

Línea de La Concepción (La) 11300

C/ Clavel, 50 Tel.: 956 171 038 Fax: 956 171 038

Jerez de la Frontera 11402

C/ Arcos, 2 Tel.: 956 338 366 Fax: 956 334 365

Puerto de Santa María (El) 11500

C/ Valdés, 18 Tel.: 956 540 830 Fax: 956 860 101

Sanlúcar de Barrameda 11540

Avenida Quinto Centenario, 115 Tel.: 956 360 010 Fax: 956 360 010

Ubrique 11600

Avda. Fernando Quiñones, 1 Tel.: 956 464 280 Fax: 956 464 280

■ CANTABRIA

(SANTANDER 39003)

Plaza del Príncipe, 4 Tel.: 942 22 96 00 Fax: 942 21 55 27

OFICINA EN TORRELAVEGA Torrelavega 39300

Plaza del Tres de Noviembre, 3 Tel: 942 89 48 41 Fax: 942 80 54 41

ASISA SANTANDER 39001 -

Rualasal, 4, Entresuelo Dcha. Tel: 942 31 95 48 Fax: 942 31 95 49

→ CASTELLÓN

Castellón de la Plana 12002

C/ Moyano, 2 Tel.: 91 991 19 99 Fax: 964 222 453

→ CEUTA 51001

Cervantes, 14-16, entplta. Local 36

Tel.: 956 514 157 Fax: 956 514 111

CIUDAD REAL 13004

C/ Sancho Panza 2 Esquina Calle Mata Tel . 91 991 19 99 Fax: 924 200 8/4

CÓRDOBA 14001

Ronda de Los Teiares, 6 Baio Tel.: 91 991 19 99

Fax: 957 486 553

CORUÑA (A) 15004

Pra Orense 10 Tel · 981 225 811 Fax: 981 224 022

SUBDEL EGACIONES:

Ferrol 15403

Avenida Esteiro 09-11, Baio Tel - 981 350 947

Fax: 981 350 342

Santiago de Compostela 15702

C/ Santiago de Guavaguil, 7. Baio D Tel.: 981 563 107 Fax: 981 563 507

CUENCA 16002

C/ Princesa 7aida, 10 Tel - 91 991 19 99 Fax: 969 230 263

GIRONA 17001

C/ Cristòfol Grober, 4 Tel · 91 991 19 99

OFICINA EN FIGUERES: Figueres 17600

C/ Sant Pau. 37 Tel.: 91 991 19 99

■ GRANADA 18004

Camino de Ronda, 90, bajo Tels · 958 222 858 - 958 222 112 Fax: 958 534 244

DELEGACION COMERCIAL: Granada 18009

C/ Acera del Casino 3 Tel · 958 215 842 Fax: 958 215 755

SUBDEL EGACIONES:

Motril 18600

C/ Muralla 1 Tel - 958 602 012 Fax: 958 820 810

■ GUADALAJARA 19001

C/ Montemar 1 Tel - 949 213 007 Fax: 949 218 724

■ GUIPÚZCOA

Donostia-San Sebastián 20007

C/ San Martín, 64 Tels.: 943 461 570 - 943 655 201 v

943 456 088

Fax: 943 463 529

SUBDEL EGACIONES: Tolosa 20400

C/Samaniego 1

Tel · 943 655 201 Fax: 943 652 866

Irún 20301

C/Lezo. 4

Tels : 943 633 974 - 943 633 586

Fax: 943 634 038

HUELVA 21001

C/ Vázguez López, 14. Esquina C/ Gobernador Alonso. 2 Tels · 91 991 19 99 - 959 257 022

Fax: 959 282 //98

Bollullos Par del Condado 21710

C/León XIII 39 Tels · 691 411 411 Lene 21440

C/Río Carreras. 3 Tels - 959 N/A 153

DELEGACIÓN COMERCIAL ·

Huelva 21003

Avda Martín Alonso Pinzón 8 1º D Tels · 959 541 799 - 91 991 19 99

Fax: 959 540 647

HUESCA 22005

C/ 7aragoza, 18 Tel.: 91 991 19 99 Fax: 974 226 326

■ JΔÉN 23001

C/ Bernabé Soriano, 18 Baio Tel · 953 190 683

Fax: 953 191 089

SUBDEL EGACIONES: Úbeda 23400

C/ Virgen de Guadalupe, 2 Bajo Tel.: 953 755 501

Baeza 23440

C/San Francisco, 30, Bajo derecha

Tel - 953 747 100 Linares 23700

C/ Fernando III el Santo. 17

Tel.: 953 047 683

LA RIOJA Logroño 26001

Avda. de Portugal, 34, bajo Tel.: 941 225 692 Fax: 941 224 547

LAS PALMAS

Las Palmas de Gran Canaria 35002

Avda. Rafael Cabrera, 22 Tel.: 91 991 19 99 Fax: 928 293 720

→ LFÓN 24004

C/ Villa Benavente, 8, Bajo Tel.: 987 230 298 Fax: 987 230 907

→ LLEIDA 25003

C/ Ramón i Cajal, 2 (Xamfrà Rambla d'Aragó). Tel.: 973 727 128 - 91 991 19 99 Fax: 973 727 131

LUGO 27001

C/ Galerías Plaza de España-Campo Castillo Nº1 bajo Tel.: 982 253 320 Fax: 982 253 331

■ MADRID 28010

C/ Miguel Ángel, 7 Tel.: 91 991 19 99 Fax: 91 991 25 55

DELEGACIONES COMERCIALES:

Alcalá de Henares 28805

Avda. Guadalajara, 20 Tel : 912 166 030

Alcorcón 28922

C/ Juan Ramón Jiménez, 1 Tel.: 912 174 129 Fax: 912 174 185

Arganda del Rey 28500

C/ Carretera de Loeches, 37 Tel.: 918 703 271

Fax: 918 703 451

Boadilla del Monte 28660

Avda. Isabel de Farnesio, 30 - Local C Tel.: 910 052 459

Collado Villalha 28400

Avda. Honorio Lozano, 22 Tel.: 918227583

Fax: 918227583

Coslada 28821

C/ Doctor Fleming, 31 Local Tel.: 910 237 876 Fax: 910 237 876

Fuenlahrada 28941

Avda. de las Comarcas, 19 Tel.: 917 376 547

Getafe 28903

Avda. de los Ángeles, 7

Leganés 28915

C/ La Rioja, 59, Frente a La Rioja, 72 Tel.: 912 174 893 Fax: 912 174 932

Móstoles 28938

C/ Reyes Católicos, 1 Tel.: 916 130 811 Fax: 916 130 763

Pozuelo de Alarcón 28223

Plaza Mayor, 2 (Junto Ayuntamiento de Pozuelo) Tel : 917 158 200

San Sebastián de los Reyes 28701

C/ Infantas, s/n, Local 2 Tel.: 912 411 060 Fax: 912 935 296

Torrejón de Ardoz 28850

C/ Del Hospital, 4 Tel.: 912 165 386 Fax: 916 749 302

Valdemoro 28341

C/ Infantas, 8 Tel.: 918 017 315

SUBDELEGACIONES:

Avda. de Valladolid, 83 Tel.: 91 991 19 99 Fax: 915 957 087

Madrid 28009

C/ Menéndez Pelayo, 67 Tel.: 91 991 19 99 Fax: 914 009 162

Majadahonda 28220

Avda. de España, 46 y 48 Tel.: 91 991 19 99 Fax: 916 344 702

Boadilla del Monte 28660

Ciudad Financiera Grupo Santander, Ed. Astilleros Tel.: 912 891 496 - 91 991 24 44 Sólo empleados del Grupo Santander

MÁLAGA 29007

C/ Hilera s/n (esquina c/Esperanto Edif. Cumbre) Tels.: 952 071 200

DELEGACIÓN COMERCIAL: Málaga 29002

Avenida de las Américas, 3, 3º F

AGENCIAS LOCALES: Estepona 29680

Avda. Puerta del Mar, 60 Tel · 952 807 036

Fuengirola 29640

Avenida Conde San Isidro, 86 Tel.: 951 081 130

Fax: 952 199 561

Marbella 29600

C/ Enrique del Castillo, 4, 1º Izquierda

Tel.: 951 507 113 Fax: 952 777 700

Ronda 29400

C/ Monterejas, 38 Tel.: 952 161 007 Sólo Oficina Comercial

Torre del Mar 29740

C/ del Mar, 55 esquina C/ Manuel Rincón Tel.: 951 258 441

Torremolinos 29620

C/ Cruz, 5 Tel.: 952 382 505 Fax: 952 371 953

MELILLA 52004

C/ Luis de Sotomayor, 4 Bajo derecha Tel.: 952 682 278 - 952 686 048

Fax: 952 681 207

MURCIA 30008

Pza. Juan XXIII, 3. Entlo. Tel.: 968 247 212 Fax: 968 247 190

SUBDELEGACIONES:

Murcia 30008 C/Torre de la Marquesa, 4.

U/ Torre de la Marquesa, 4 Junto Hospital La Vega Tel.: 968 93 01 79 Fax: 968 93 01 78

Cartagena 30203

Paseo Alfonso XIII, nº 17, Bajo Tel.: 968 503 717

Fax: 968 502 234

Lorca 30800

Avda. Juan Carlos I, 66, Bajo Tel.: 968 464 571 Fax: 968471959

AGENCIAS LOCALES: Molina de Segura 30500

Calle San Juan, 1 Bajo Tels.:868 791 469 - 605 641 646

NAVARRA

Pamplona 31004

Paulino Caballero, 51, bajo Tel.: 948 290 400 Fay: 948 290 395

Tudala 31500

Paseo Capuchinas, 25 esquina Avda. Merindades Tel.: 948 402 000

Fax: 948 406 122

Estella 31200

Calleja de los Toros, 11 bajo

OURENSE 32003

C/ Concejo, 6. Entreplanta Tel.: 988 371 603 Fay: 988 372 629

PALENCIA 34001

C/ Mayor, 2 Tel.: 979 744 422 Fax: 979 701 503

PONTEVEDRA Vigo 36201

C/ García Barbón, 29 Baio

Tel.: 986 221 617 Fax: 986 221 626

SUBDELEGACIÓN:

Pontevedra 36001

C/ San Roque, 4 Tel.: 986 864 587 Fax: 986 868 638

SALAMANCA 37004

Pza. de España, 12 Tel.: 923 226 689 Fax: 923 120 375

► SEGOVIA 40002

C/ Ezequiel González, 30 Tel.: 921 429 508 Fax: 921 434 094

- SEVILL Δ 41011

Avda. Presidente Adolfo Suárez, 10, bajo Tel.: 91 991 19 99

Fax: 954 234 323

DELEGACIÓN COMERCIAL: Sevilla 41011

C/ Monte Carmelo, 63 Tel.: 954 536 021 Fax: 954 987 701

SUBDELEGACIONES:

Sevilla 41011

C/ Santa Fé, 1 Tel.: 954 283 061 Fax: 954 276 358

Sevilla 41018

Avda. San Francisco Javier, 9 Edif. Sevilla II, 1º Planta, Mod. 20

Tel.: 954 654 883 Fax: 954 654 883

Alcalá de Guadaira 41500

C/ Ntra. Sra. del Águila, 69 Tel.: 955 685 573

Fax: 955 686 368

Dos Hermanas 41701

C/ Santa María Magdalena, 31 Tel.: 955 664 776

Fax: 955 664 776

Mairena del Aliarafe 41927

Avda. de los Descubrimientos, Local 5 y 7b. Cdad Expo

Tel.: 954 180 874

AGENCIAS LOCALES: Alcalá de Guadaira 41500

C/ Trigo, 2 Esq. C/ Silos Tel.: 677157304

Bormujos 41930

Avda. del Aljarafe, 51 Tel.: 955 406 479 Fax: 955 406 479

Dos Hermanas 41701

Avda. de Sevilla, 8, local Tel.: 854 807 447 Tel.: 854 807 447

Éciia 41400

C/ Calzada, 2 Tel.: 954 831 450 Fax: 955 901 876

Sevilla 41020

Avda. de las Ciencias, 65, local 7C Tel.: 678857957

SORIA 42003

Avda. de Mariano Vicén, 6, bajo Tel.: 975 229 311 Fax: 975 224 227

TARRAGONA 43001

C/ Cristófor Colom, 28 Bajos Tel.: 977 250 555 Fax: 977 250 782

SUBDELEGACIÓN: Reus 43202

C/ Passeig Sunyer, 28 Tel.: 977 316 218 Fax: 977 332 291

TENERIFE

Santa Cruz de Tenerife 38004

C/ Rambla de Pulido, 15 Tels.: 922 244 232 - 922 241 100 Fax: 922 248 944

→ TERUEL 44001

C/ Amantes, 12 Tel.: 978 607 700 Fax: 978 604 999

TOLEDO 45004

Avda. de América, 1 Tel.: 91 991 19 99 Fax: 925 227 123

SUBDELEGACIÓN:

C/ Joaquina Santander 16

Tel.: 91 991 19 99 Fax: 925 804 182

■ VΔI FNCIΔ 46002

C/ Embajador Vich, 3 Bajo Tel.: 91 991 19 99 Fay: 963 517 026

AGENCIAS LOCALES:

Alzira 46600

Plaza Mayor, 3 Bajo Tel.: 961 113 232 Fax: 961 113 232

Gandía 46701

Avenida de Alicante, 3 Bajo Tel.: 962 961 833

Fax: 962 956 389

L' Eliana 46183

C/ Fuerzas Armadas, 1 Bajo Tel.: 962 439 455

Móvil · 639 259 395 - 607 453 300

Torrent 46900

Avenida del Vedat, 122 Tel.: 960 091 968

Móviles: 661 600 823 - 693 301 157

Valencia 46015

C/ Valle de la Ballestera, 50 Tel.: 963 263 826

Valencia 46021

C/ Santos Justo y Pastor 11 B Tel · 963 617 896

101... 700 017 07

Xátiva 46800

Avenida Abú Masaifa, 3 Tel.: 962 236 308 Móvil: 696 661 078

VALLADOLID 47004

C/ Acera de Recoletos, 12 Tels.: 983 350 813 - 983 360 831

Fax: 983 35 55 65

AGENCIAS LOCALES: Medina del Campo 47400

Avda, Lope de Vega, 31

VIZCAYA Rilhan 48011

C/ Gran Vía, 45, 1°, Dpto. 106 Tel.: 91 991 19 99

Fax: 944 161 361

ZAMORA 49013

Lope de Vega, 1 Tel.: 980 521 917 Fax: 980 515 836

→ 7ARAGOZA 50001

C/ Coso, 77 Tel.: 91 991 19 99

AGENCIAS LOCALES:

Zaragoza 50009

C/ Alcalde Gómez Laguna, 9 Tel.: 976 158 457 Fax: 976 559 462

Zaragoza 50018

Avda. G. Gómez de Avellaneda 37-39, Local 4

Tel - 976 248 110

Indice alfabético de facultativos y centros concertados

ÍNDICE FACULTATIVOS FACULTATIVOS Y CENTROS CONCERTADOS

ABAD SÁNCHEZ, Juan	30	CONEJERO PLA, Fco. José	44
ACEBAL LUCIA, Manuel	36	CONESA RAMIREZ, José Ramón	32
ACHAERANDIO DE NOVA, Ainara	38	CONSULTORIO MEDICO	21, 42
AGUILERA SALDAÑA, Manuel	32	CORPORACION PROSALUS	46, 47
ALFARO AROCA, M. Dolores	30	CUENCA LOSA, M. Dolores	30
ALFARO MARTINEZ, José Joaquín	33	CUENCA RODRIGUEZ, Lorenzo	42
AMANNTA 2010	51	CUERDA MORCILLO, M. José	53
ANDUJAR ORTUÑO, Pilar	34	CUESTA GARCIA, Jesús	32
ANDUJAR ORTUÑO, Rafael	30	DE LA CUADRA VILA, Carmen	42
ANGULO MARTINEZ, Lara	54	DELGADO MATEO, Ricardo	38, 55
ARCAS MOLINA, Martín Zacarias	38	DE PABLOS CARBALLAL, Óscar	46
ARCOS ROLDÁN, Nuria	30	DIAZ PEREZ, José	35
ARISTIZABAL GARCÍA, Claudia Marcela	29	DOLZ MARCO, Rosa	36
AZAÑA DEFEZ, José Manuel	33	DOMINGUEZ MORALES, Carlos	38
AZNAR RODRIGUEZ, Silvia	33	ESCARIO TRAVESEDO, Eduardo	33
BALBIN LLANCO, Jaime	54	ESPINOSA SERRANO, Mariano	32
BALLESTEROS ORTEGA, Dolores	32	FERNANDEZ DEL CASTAÑO, Marcos Antonio	31, 53
BARAMBIO RUIZ, Moisés	32	FERNANDEZ DOUGNAC, Jesús	31
BELMONTE ANDUJAR, Llanos	34	FINOL ZUAZUA, Eden Cecilia	38
BELMONTE JOVE, Nicolás	30	FIRECU ALMANSA CLINICA	42
BELTRAME TOMATIS, Sergio Alejandro	32	FLORES RESTA, Raúl	38
BERROCAL DEL BRIO, José	29	FUENTES ACEITUNO, Bernardino	31
BIENZOBAS ONCOLOGIA	36	GALLACH SANCHIS, David	38, 55
BLAS FERNÁNDEZ, Luis Victor	37	GANZO GOMEZ, Roberto	36, 54
BONILLO MARTÍNEZ, José Antonio	54	GARCIA BLASCO, Óscar	32
BRAVO CANTARINI, Raúl Federico	46	GARCIA BLAZQUEZ, Emilio	33
BRIONES MONTEAGUDO, Fernando	29	GARCIA DE LEON GARCIA DEL CASTILLO, Alvar	38
CABEZUELO CUARTERO, Beatriz	30	GARCIA DEL VALLE, María Isabel	34
CALATAYUD REVERT, Antonio	42	GARCIA FERNANDEZ DE SEVILL, Tomás	36
CALLE SALAZAR, Daniel Alberto	29	GARCIA MORANTE, María José	31
CALVARRO GORDON, Vicente	42	GARCIA PICAZO, Diego	33
CALVO HERNAN, Félix	32	GARCIA SANCHEZ, Sergio	34
CAMARA MONTESINOS, Encarnación	30	GARCIA SOSA, Margarita inés	46
CAMBRONERO MARTINEZ, María	44	GOMEZ ARGADOÑA, Concepción	29
CAMPOS GARCIA, Juan	35	GOMEZ CARAVACA, Joaquín	32
CANTO REIG, Vicente	31	GOMEZ GARCIA, María Teresa	34
CAÑAMARES ORTIZ, Lucía	51	GOMEZ ROA, Joaquín	33
CARBAYO HERENCIA, Julio Antonio	29	GOMEZ SANCHEZ, María Encarnaci	54
CASCALES SANCHEZ, Pedro	33, 53	GONZALEZ CALVO, Mª CARMEN	48
CASTROVERDE MEDICAL	38, 42, 47	GONZALEZ CORTES, Enrique	30
CATALAN PEÑA, María Francisca	52	GONZÁLEZ HERNÁNDEZ, Elena	30
CEBRIAN HUEDO, María José	30	GONZALEZ MASEGOSA, Pascual	32, 33
CEDRON	30	GONZALEZ MASIA, José Antonio	32
CENTRO MEDICO HELLIN	21, 45, 46	GONZALEZ PARRA, Gloria M	30
	47, 52	GUERRERO LABRADOR, Armando	34, 54
CERES RODRIGUEZ, Rafael	32	HÉCTOR MARIO MORBELLI	35
CLINICA DE FISIOTERAPIA	44	HERGUETA, Barbara	53
CLINICA DENTAL PROTESICA DE ASIS	30	HERNANDEZ CASTILLEJO, Luis Enrique	38
CLINICA HLA NTRA. SRA. DEL ROSARIO	21, 29-38	HERNANDEZ SEVILLA, José	46
CLINICA SANTA CRISTINA DE ALBACETE	21, 25, 29	HERREROS LAGUIA, María Ángeles	53
	30, 34	HIDALGO OLIVARES, Víctor Manuel	32
CLINICAS GAVIDENT MARTINEZ LOPEZ	48	HLA DENTAL Y MAXILOFACIAL	30, 33

HONGUERO MARTINEZ, Antonio Francisc	33	NUÑEZ MARIN, Fco. Javier	34
HOSPITAL QUIRON SALUD ALBACETE		OFTALVIST	35, 36, 54
IÑIGUEZ DE ONZOÑO MARTIN, Luis	31	OLAYA INIESTA, Joaquín	31, 49
JAREÑO PARICIO, Pedro	51	OLIVER CERDAN, M. Fe	30
JIMENEZ GARCIA, María	36	ORELLANA FIGUEROA, Hugo Nelsón	53
JIMENEZ GARCIA, María Inmaculad	46	ORTEGA GARCIA, Gemma	46
JIMÉNEZ SEGURA, José Daniel	54	ORTEGA LOSA, Bernardo	33
LABCO PATHOLOGY	31	ORTEGA MORENO, Demetrio	53
LABORATORIO ECHEVARNE	31, 42, 44	OXIMESA	36
	46, 51, 53	PANADERO MORATALLA, Carmen	34
LANDALUCE CHAVES, Martín	53	PARDAL FERNANDEZ, José Manuel	35
LIRIA SANCHEZ, Pedro	33	PARRA SUAREZ, Miguel	32
LOPEZ CAZAÑA, Jesús Manuel	32	PARREÑO DIAZ, José Herminio	29
LÓPEZ PARREÑO, Ana	54	PEINADO NAHARRO, Antonio	34
LOPEZ VILLAESCUSA, María Teresa	33	PEINADO RODENAS, Antonio	34
LORENZO GONZALEZ, Gloria	29	PEÑA IBAÑEZ, Pascual	46
LORENZO ROMERO, Juan Gabriel	38, 51	PEREGRIN GONZALEZ, José Ignacio	34
MANSILLA DIAGNOSTICO POR LA IMAGEN	37, 38	PEREZ ALVAREZ, Isabel	31
MARCO GINER, Joaquín	37	PEREZ PASCUAL, Santiago	36
MARENGO OTERO, Roberto	33	PESCADOR MOLINA, Daniel	30
MARIN DIAZ, Amelia	37	PLAZA FERNANDEZ, Gaspar	38
MARIN SANCHEZ, Alberto	34	POLICLINICA CAUDETE	42
MARTIN CASAÑES, Antonio Enrique	31	POLICLINICA VILLARROBLEDO	21, 53-55
MARTÍNEZ CABEZUELO, Jesús Amador	38	POLO MARTINEZ, José Luis	31
MARTINEZ CATALAN, Emigdio	42	PORTELA SILVA, Fco. Javier	34
MARTÍNEZ GÓMEZ, Rocio	30	PRECIOSO CANTOS, José Juan	31
MARTINEZ GONZALEZ, Marta	29	PRECIOSO RODRIGUEZ DE VERA, María Ángeles	31
MARTINEZ MAESTRO, Blas	51	RESONANCIA ABIERTA VILLARROBLEDO	54
MARTINEZ MARTINEZ, Carlos Ricardo	31	RODRÍGUEZ VELLANDO RUBIO, Eduardo	38
MARTINEZ MARTINEZ, José Alexander	53	RODRIGUEZ-VELLANDO RUBIO, Marta	31
MARTINEZ MARTINEZ, María Luisa	33	RODRIGUEZ-VELLANDO	01
MARTINEZ MARTINEZ, Román Rufino	38	Y FERNANDEZ-CARBAJAL, Eduardo	38, 47, 51
MARTINEZ MORENO, Agustina.	54	ROLDÁN GÓMEZ, Rocio	30
MARTÍNEZ MOTOS, Ana	34	ROLDAN GONZALEZ, Purificación	31
MARTINEZ RIAZA, Manuel	35	ROMERA LOPEZ, María Isabel	53
MARTÍN GARCÍA, Beatriz	30	ROMERA LOPEZ, María Jesús	53
MARTIN MEDINA, Javier	51	ROMERA SOLANA, José	53
MASEGOSA URBISTONDO, Alberto	38	ROMERO GARCIA, Miguel Ángel.	30, 41-45
MASEGOSA ZAPATA, Pedro	54	NOMENO OANOIA, Migdet Aliget	47-52, 55
MASIA MONDEJAR, Jesús	35	ROSA DOLZ MARCO	35
MASIA PEREZ, Jesualdo	32	ROSARIO, 102.	35
MEDICIS GRUPO HELLIN	21, 45-47	RUBIO GUIJARRO, José Ramón	53
MEZQUIDA FERNANDEZ, Carlos	33	RUIZ MONDEJAR, Rafael	55
MIOTA DE LLAMA, José Ignacio	33	SAEZ BLAZQUEZ, Rafael	46
MOLANO GARCIA, Raquel	48	SAIZ NICOLAS, Jaime F	53
MOLINA RAMOS, Miguel	46	SALAS HEREDIA, Esteban Jesús	38
MOLTO PRECIOSO, Miguel Ángel	38		32
MORBELLI, Héctor Mario	36, 54	SALAS NIETO, Jesús	51
MORCILLO RODENAS, M. Nieves	34	SANCHEZ FERRERO, Manuel Fco	42 53
MORENO PLANAS, José María	32, 33	SANCHEZ JORGE, María Mercedes	
MOSCARDO ORENES, Miguel Ángel	54	SANCHEZ NIETO, Manuel	29, 41-45
MUÑOZ RINO, Fernando	35	CANCHEZ NIEVAS, Cinás	47-52, 55 38
NAHARRO DE MORA, Francisco	29	SANCHEZ NIEVAS, Ginés	33, 35
NOTARIO GARCÍA, Elena	36 29	SANCHEZ SANTOS, Jesús	
NOTARIO HERRERO, Félix	29	SÁNCHEZ SIMARRO, Juana	36

SANDOVAL VALENCIA, Anival Hernan	3
SEDANO CASAS, Ainara	34
SEGUÍ MOYA, Pedro	3
SEGURA MARTIN, Tomás	3
SERNA LOPEZ, Vicente	40
SERVICIO SOCIO SANITARIOS GENERALES	21, 29
SOLERA SANTOS, José Javier	3!
TARRAGA LOPEZ, Ismael	46, 52
TEJADA MARTINEZ, Gabriel	34, 46, 4
TORRECILLAS TORO, Miguel	3
TORRES GIMENEZ, Pedro Rafael	30
TORRES LOZANO, Pedro	38
USEROS GARCÍA, Paula	30
VAIRA QUIJANO, Miguel Osvaldo	50
VALERO GOMEZ, Guadalupe	2
VALERO LIÑÁN, Antonio Serafin	32, 30
VELASCO VALCARCEL, Antonio Javier	32, 33
VICENTE GUTIERREZ, Ubaldo	3:
VIRSEDA RODRIGUEZ, Julio	38
ZAFRILLA RENTERO, Carlos	42
7IDANE OVEIMI Ghassan	/,

Para que puedas adelantarte a cualquier situación

ASISA ACCIDENTES PLUS

Un seguro de accidentes que se adapta a tus necesidades y con el que podrás prevenir hasta lo más inesperado para que, pase lo que pase, puedas afrontar el futuro con las mejores garantías y la mayor tranquilidad.

Desde

20,88€ persona/año*

*Prima válida anual para 2019 y para asegurados entre 18-44 años sin profesiones ni actividades de riesgo. Impuestos no incluidos (actualmente el 1,5% de la prima y el 0,005% del capital de fallecimiento para el Consorcio de Compensación de Seguros, y el 6% de la prima para el Impuesto sobre las Primas de Seguros).

Asisa **Contrata 900 10 10 21**





Para cuidar también de tus mejores amigos

Ahora en Asisa también sabemos cuidar de tu mascota. Y es que con **Asisa Mascotas** ante cualquier imprevisto que pueda surgir en el **cuidado diario de tus perros o gatos** tendrás siempre acceso a una asistencia veterinaria de calidad.

Un seguro que cuidará de ellos como un miembro más de la familia, que incluye **vacunas y consultas** cubiertas por la póliza sin franquicia y más de **100 servicios** en condiciones especiales con **descuentos medios superiores al 40%** sobre tarifa*.

Dispondrás de una red de centros especializados a nivel nacional con un amplio cuadro veterinario, que se encargará de ofrecerte la mayor confianza y seguridad para que tu mascota esté siempre en las mejores manos.

En Asisa sabemos cómo cuidar de todo lo que te importa, incluido de tu amigo más fiel.

ASISA **MASCOTAS**ASISTENCIA VETERINARIA

Por

9,10€
mascota/mes**

** Prima válida para 2019. Impuestos incluidos.

Asisa **Contrata 900 10 10 21**



asisa.es 902 010 010 asisa +

Sabemos cómo cuidarte

* Vacunas Caninas: Rabia, Tetravalente (Moquillo, Hepatitis, Leptospirosis, Parvovirosis), Trivalente (Moquillo, Hepatitis, Leptospirosis) y Coronavirosis; y Vacunas Felinas: Rabia, Trivalente (Rinotraqueitis, Panleucopenia, Calidvirosis),Leucemia y Tetravalente (Rinotraqueitis, Panleucopenia, Calidvirosis), Leucemia y Tetravalente (Rinotraqueitis, Panleucopenia, Panleucopenia, Calidvirosis), Leucemia y Tetravalente (Rinotraqueitis, Panleucopenia, P



Asisa **Urgencias** 900 900 118

Asisa Clientes 91 991 19 99

24 horas / 365 días al año Autorización de pruebas Delegaciones y puntos de atención Urgencias y ambulancias Información general



Elegido Servicio de Atención al Cliente del Año en el sector Seguros de Salud a través de investigación realizada por TNS y eAlicia para Sotto Tempo Advertising entre mayo y agosto de 2018.



